

Toda la correspondencia se dirigirá a nombre del Director o Administrador de EL ADELANTO Apartado de Correos 10

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES

Redacción y Talleres: Ramos del Manzano, 42. Tel. 1924

Administración: Librería de Núñez, Rúa, 25. Tel. 1018

DOS EDICIONES DIARIAS

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

Precios de suscripción: en España, SEIS pesetas al trimestre. — Anuncios, esuelas de defunción y reclamos, precios por tarifa. — Comunicados y remitidos, precios convencionales

NOTA.—Los suscriptores de fuera de la provincia de Salamanca, a quienes haya que girarles a su domicilio, satisfarán 7,50 pesetas al trimestre

TODOS LOS PAGOS SE HARAN POR ANTICIPADO

Se admiten esuelas hasta las TRES de la madrugada

NUMERO SUELTO: DIEZ CENTIMOS

Don Miguel de Unamuno «Ciudadano de Honor»



Ayer se nos comunicó, por teléfono, el nombramiento de "Ciudadano de Honor", a favor de don Miguel de Unamuno. El acuerdo lo adoptó el comité presidido por su excelencia el Presidente de la República, por unanimidad. La nueva y merecida distinción, reservada a los más preclaros españoles, le llega, al señor Unamuno, precisamente en los momentos en que fuera de España, en París, está sentando con firmeza el tono español de cultura y de ciencia, llevando allí, ante las más altas mentalidades francesas, el nombre de España.

Fue don Manuel Bartolomé Cossío quien el año pasado obtuvo tan ponderada distinción. Es nuestro

ilustre don Miguel de Unamuno quien la alcanza en 1935. No hay por qué tratar aquí ahora, de descubrir ni de glorificar una figura tan ingente, tan nacional y tan universal como la del eximio profesor de Salamanca: poeta, escritor, pensador, catedrático y maestro, ciudadano de vida ejemplar y de obra fecunda, que es una de las más legítimas glorias españolas.

Señalemos, tan solo, con estas líneas, el hecho y felicitémonos como españoles y como salmantinos, con vecinos y admiradores del maestro, de la justicia con que la República ha premiado, ahora, los méritos admirables, singulares y ejemplares del gran español.

Notas de la actualidad política

El Gobierno de tregua del señor Lerroux y los límites de su contenido

LOS MONARQUICOS Y LA CEDA.—LAS IZQUIERDAS Y LOS RADICALES.—NO HAY MAS SOLUCION QUE EL BLOQUE

Sigue en trámite de iniciación el propósito de acercamiento de los elementos que reunieron sus voluntades políticas después de las elecciones de 1933 y que las enlazaron con mayor fortaleza, en octubre pasado al constituir el Gobierno recientemente reemplazado. El señor Alba que tomó sobre sí esta tarea, la ha dejado íntegra al presidente del Consejo y el señor Lerroux, según declaración autorizada de sus proximidades políticas, quien hace suyo ahora el empeño de ese acercamiento. ¿Será posible? ¿Tendrán tal volumen las dificultades que se alzarán en los primeros momentos, a raíz de la crisis, que lo hagan impracticable. Hemos tratado de obtener, con toda objetividad, datos, impresiones e informes, sobre el tema y creemos poder emplazar la cuestión en sus auténticos términos actuales.

En la Ceda hay dos tendencias. Una, de tono airado, de "do de pecho", que se inclina a la acentuación del gesto del señor Gil Robles. Otra, más numerosa, que tuvo su plasmación en el Consejo Nacional del partido, celebrado el día 9, que sostiene la necesidad de mantener íntegramente actitud, en defensa de la dignidad de la organización y de su jefe, pero sin que ello signifique cerrar las puertas a la posibilidad de un restablecimiento del bloque

Sigue en trámite de iniciación el propósito gubernamental anterior. Ha prevalecido, pues, el criterio de que esa reanudación de relaciones cordiales de los grupos de centro derecha es, no solo perfectamente posible, sino notoriamente conveniente. Es natural que se considere difícil y complicado el empeño y que no se vaya alegremente a una solución que tiene muy complejos aspectos y muy acusadas dificultades; por eso se ha dado el voto de confianza al señor Gil Robles y éste, con toda la libertad de acción que ese margen de crédito de sus amigos representa, actuará en la forma que cree más eficiente.

El alborozo monárquico, se nitula, por tanto. Ni el señor Gil Robles se declara incompatible con el régimen, ni su apartamiento de los radicales es otra cosa que un hecho transitorio, frecuente en la política y que tiene su término natural. Es más, para muchos elementos destacados de Acción Popular, ese entusiasmo que en las filas monárquicas ha producido la actitud del jefe de la Ceda, tiene todo el valor de un síntoma. Es de una indudable elocuencia. Como lo son los comentarios de A B C y de otros periódicos que estimulan cada día, con cantos de sirena, a la unión de las derechas. Se ha hecho más todavía. Nos consta que ha habido una vi-

sita al señor Gil Robles para ofrecerle la presidencia del Bloque Nacional. Y se lo ofrecía nada menos que su más destacado propulsor. Lo cual quiere decir que con ese señuelo se le quería situar de un modo definitivo fuera del área republicana. Es claro que el señor Gil Robles ha comprendido el valor de esa habilidad política y ha rechazado de plano el ofrecimiento.

También por otra parte, se debilita la euforia que en los elementos de izquierda produjo el rompimiento. Creían, poco menos, que ya tenían al señor Lerroux a su lado y se aprestaban a olvidar, en un proceso rapidísimo y curioso de rectificación, todos los agravios y acometidas que han enderazado durante el transcurso de tres años, contra el jefe radical. El fenómeno es parecido. La táctica coincidente. Los unos querían apartar a la Ceda del régimen para después volverle la espalda y decir al país: "Está demostrado que se equivocaron. Tienen que venir al buen camino. Nosotros somos los que no hemos apartado un sólo momento de esa senda. Las derechas no cabe en el régimen". Y con esa conclusión se llegaría a la destrucción de la Ceda como fuerza política preponderante. En el otro campo se pretende una cosa parecida. El señor Lerroux vuelve a estar donde estaba. Se le recibe primero con los brazos abiertos, pero luego se diría: "Tuvo que convencerse. Estuvo unido a los monárquicos. Los que no nos equivocamos fuimos nosotros". Y se podría llegar a un efecto análogo al pretendido por los monárquicos, con el señor Gil Robles. Se iría a la eliminación del partido radical. Esa es la jugada. Y del mismo modo que los populares agrarios debe constituir motivo fuerte de sospecha la actitud de los monárquicos, entre los radicales debe ser causa de recelo la que han adoptado las izquierdas.

Por eso, en beneficio de la República y de España el bloque debe restaurarse y si para ello es necesario hacer sacrificios de una y otra parte, se deben hacer sin regateos y sin escrutio. En ningún caso está tan justificada como en esta la transacción. Y la transacción no es otra cosa que la práctica leal de concesiones mutuas.

Ahora bien, hay a juicio de personas destacadas de la Ceda y de otras de no menos relieve del partido radical un punto de partida ineludible: la crisis. Los que así piensan estiman que la formación del actual Gobierno tuvo dos razones de ser esenciales. Una, la necesidad de no prolongar indefinida y peligrosamente una crisis que, dada la situación política y social, con estado de guerra y con un panorama abrumador de problemas por delante, representaba un riesgo demasiado fuerte. La otra, la conveniencia de establecer una tregua que permitiera realizar despaacio y meditadamente lo que en aquellos momentos de tramitación agitada y presurosa de cambio de Gobierno resultaba difícil. Se trata de facilitar el acceso a soluciones estables. Para los que ven así el problema político, lo que ocurre durante este paréntesis no es otra cosa que la continuación de la crisis planteada el 29 de Marzo. Esto es, que la crisis sigue abierta y que la inteligencia a que se

QUISICOSAS

Yo no sé, madre, qué tienen el bacalao y el potaje, que cuanto más tiempo pasa menos llevo a acostumbrarme.

Valerio y Juanele salen hoy remando. Buena suerte, chicos, y a ver hasta cuándo.

Entre las Misses nombradas recientemente en esas provincias de Dios, hay una a la que se le ha adjudicado el título de "Miss Orión".

Y preveo, con razón, que esta miss será "sonada" y con plena afinación.

Le han nombrado a Unamuno "Ciudadano de honor". Nunca tal nombramiento pudo hacerse mejor.

Ya se nos marcha Ramba, dejando el rima en un puño a Encinas y a Carrascal.

Salamanca, Salamanca, mi adorada capital,

para ser por cien motivos una moderna ciudad, te faltaba solamente un atentado social y con él, hace unos días puedes la lista llenar. ¡Ya eres "grande", Salamanca! Vamos, que no cabe más.

Pica el turismo, vaya si pica, que es nuestro pueblo ciudad magnífica y se ven caras desconocidas, gentes de fuera que nos admiran. Bien; pues estamos como en visita, que esa "adorable" chiquillería, se nos contenga, se muestre fina y no la tomen con los turistas, como si fuera tropa enemiga. Tacto y prudencia y actitud digna, y no se olviden de que hay visita.

debe cegar entre los grupos que formaron la coalición gobernante será su definitiva solución. ¿Se puede en esas condiciones ir a un debate político con todos los estragos que las polémicas de esta clase llevan consigo? De labios tan autorizados como los de don Santiago Alba, hemos escuchado este juicio: "Hay que evitar el debate político, sea como sea. Esa batuda no beneficiaría a nadie. La crisis se debe plantear antes de la reanudación de las sesiones".

Hay que tener en cuenta, además, que el partido agrario ha manifestado ya públicamente su propósito de votar con la CEDA. Y los populares agrarios, si este Gobierno llegase a presentarse al Parlamento, no le prestarían sus votos. Sin esa asistencia y faltándole también la de los agrarios, es obvio que el Gobierno no podría lograr el voto de confianza necesario para sobrevivir al debate político. Pues si no se puede intentar una obra legislativa sería, si

es inevitable la crisis después de presentarse el Gobierno a las Cortes, ¿para qué correr el riesgo evidente de ese debate y agriar las cosas?

Así es como está planteada la cuestión en los momentos en que se inician las gestiones de recomposición del bloque. Ese es el pensamiento de unos y otros. Los propósitos y las situaciones están bien claros y perfectamente definidos. Se sabe lo que piensa la CEDA, lo que opinan elementos destacados del partido radical, lo que quieren los monárquicos, lo que pretenden las izquierdas, lo que van a hacer los agrarios. ¿Hace falta más? Se tienen todos los términos del problema. No hay más que resolverlo y hallar la irracionalidad. Y en este caso, con todos esos elementos de juicio, la incógnita no está tan borrosa como para que no se pueda de antemano señalar su verdadero perfil.

FRANCISCO CASARES

(Prohibida la reproducción).

El raid náutico Salamanca-Oporto

A las diez en punto de la mañana saldrán Valerio y Juanele en su piragua "Salamanca"

Según hemos venido anunciando, a las diez en punto de la mañana de hoy, domingo, saldrán rumbo a Oporto, los intrépidos estudiantes de nuestra Universidad, Valerio Pérez y Juan Mingot.

La salida tendrá lugar desde el

en aquella villa, para emprender, el lunes por la mañana, su segunda etapa hasta Peplino.

Valerio y Juanele estarán en comunicación constante con nosotros, para relatarlos las incidencias del viaje y enviarnos fotografías de



Juan Mingot y Valerio Jerez, con el gallardete de los colores nacionales y el escudo de Salamanca, que les ha regalado EL ADELANTO

(Foto Almaraz).

Puente Nuevo, y es de esperar—en ello experimentaríamos una gran satisfacción—que el público acuda en masa a despedir a los valerosos y entusiastas muchachos que van a intentar la magna prueba de llegar hasta Portugal en su pequeña embarcación.

La piragua, que ha sufrido una radical transformación en estos últimos días, ha sido ya bautizada por sus tripulantes. El nombre de "Salamanca" campea ya a babor y estribor y bajo el patrocinio espiritual de este nombre, Valerio y Juanele encontrarán un aliento a sus propósitos y un acicate para lograrlos sin desfallecimientos.

Salamanca entera, y especialmente nuestros deportistas, están pendientes de esta hazaña náutica. Dura y penosa es la ruta; pero a lo largo de ella, llevarán Valerio y Juanele el estímulo de saber que todos les deseamos el éxito que merecen por su entusiasmo, y que estamos espiritualmente con ellos, y confiamos en que ondeará triunfante, en Oporto, ese modesto gallardete que EL ADELANTO les ha regalado, como testimonio de sincero afecto.

Valerio y Juanele intentarán hoy cubrir la distancia de treinta y cinco kilómetros entre Salamanca y Ledesma. De continuar los vientos desarrollados durante estos últimos días, supondrá ello un esfuerzo titánico, que Ledesma ha de saber agradecer en todo su valor, tributando a los tripulantes de la piragua "Salamanca" un recibimiento entusiasta.

De Salamanca marcharán a Ledesma numerosas personas, para recibir, a las siete de la tarde—hora aproximada de llegada—a Valerio y Juanele, que descansarán

los lugares más pintorescos que atraviesen.

Por nuestra parte, recomendamos a los corresponsales de EL ADELANTO en todos los pueblos de las márgenes del Tormes, que presten cuantos auxilios sean precisos a los dos nautas.

Que lleven feliz viaje y que el éxito corone sus esfuerzos.

Hablando con el Gobernador

Van a comenzar las obras del Sanatorio antituberculoso

El señor Frieria nos dijo ayer que le habían visitado los señores don Rafael Bergamín, arquitecto de la Dirección general de Sanidad; don Prudencio Sanjurjo, aparejador de obras de la misma Dirección; don M. Antonio García Alegre, consejero gerente de la razón social "García Jimeno e Hijos"; don Felipe Garre Comas, ingeniero de Caminos, que pertenece a la referida sociedad, la cual es la contratista de las obras del Sanatorio antituberculoso.

Según manifestación de estos señores, se proponen dar un gran impulso a las obras, cuyos trabajos de preparación hace unos días que se están realizando.

El señor Frieria les manifestó su satisfacción por la noticia que le acababan de expresar, porque con el comienzo de las obras se aminora la crisis de trabajo de Salamanca.

Toda la correspondencia de EL ADELANTO, se dirigirá al Apartado de Correos núm. 10.

PRIMER ANIVERSARIO

de la señora

Doña Luisa Sánchez Barrado

que falleció en Salamanca, el día 16 de Abril de 1934

después de recibir los Santos Sacramentos

D. E. P.

Sus hijos: María, Manuela, José y Jesús Martín Sánchez; hijos políticos, Victoria González y José Inestel, y demás familia,

Ruegan a sus numerosas amistades la tengan presente en sus oraciones.

Se dirán misas, los días 16 y 17 de Abril, en la parroquia de San Juan de Sahagún e iglesia de PP. Carmelitas, de Salamanca, y en la iglesia de Santa María la Mayor, de Ledesma, que serán aplicadas por su eterno descanso.



TERCER ANIVERSARIO

Doña Teresa Díez de Ortíz de Urbina

que falleció en Salamanca, el día 15 de Abril de 1932

después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su viudo, don José Ortiz de Urbina; hijos: María de los Angeles y Francisco José; padres: don Francisco Díez Rodríguez y doña Bernardina Domínguez; madre política, doña Ana Mirat; hermanas, hermanos políticos, tíos, sobrinos, primos y demás familia,

Suplican a sus numerosas amistades encomienden a Dios Nuestro Señor el alma de la finada y asistan a alguna de las misas que se celebrarán en su sufragio.

Las misas que se celebren dicho día, en la parroquia de San Martín, iglesias de Padres Dominicos, Carmelitas, Clerencia, San Julián y Esclavas del Sagrado Corazón de Jesús (Azafranal) y en la capilla del Sanatorio María Teresa, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma. Igualmente se aplicará la Exposición del Santísimo en las Capillas del Servicio Doméstico, Esclavas del Sagrado Corazón (Azafranal) y Adoratrices. Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

(NO SE REPARTEN RECORDATORIOS)



PRIMER ANIVERSARIO

del señor

Don José Martínez Quesada

que falleció en Fuente de San Esteban, el día 16 de Abril de 1934

después de recibir los Santos Sacramentos

D. E. P.

Su desconsolada esposa, doña Josefa Chapado Amigo; hijos: doña Elisa, don José, doña Amalia, doña Margarita, doña Inés, doña Angeles y don Antonio Martínez Chapado; hijos políticos: don Francisco Nunes, don Alejo Marcos, don José S. Repila, don Fermín Hernández, doña María Hernández y doña Josefa Baz; nietos, nietos políticos; hermana, doña Pilar Martínez Quesada; hermanos políticos, don Juan Manuel y doña Carmen Chapado; sobrinos, primos y demás familia,

Ruegan a sus numerosas amistades le tengan presente en sus oraciones.

Se celebrará funeral cabo de año, el día 16, a las diez de la mañana, en la iglesia parroquial de Fuente de San Esteban, que será aplicado por el eterno descanso de su alma.

NO SE REPARTEN RECORDATORIOS

Para Semana Santa. - Calzados SEGARRA

Se han recibido los ULTIMOS MODELOS en Zapatos de Caballero, Señora y Niños :: LOS CALZADOS SEGARRA son el orgullo de la industria nacional, por ser los mejores

Precio mínimo, calidad máxima :: Hormas comodísimas :: Últimas creaciones
JOSE M.ª VIÑUELA - PLAZA MAYOR, 40

Madrid al día

TITERES EN LA PUERTA DEL SOL

Así es, en efecto; títeres en la Puerta del Sol. La noticia puede sorprender a todos los que conocen la más popular y bullanguera de todas las plazas madrileñas. Teóricamente, la Puerta del Sol sigue siendo el centro de la capital. Allí desembocan las líneas de centenares de tranvías. Allí se realizan las citas de la mayoría de los que vienen a Madrid a sus negocios. Allí gritan sus mercancías, como en un zoco, militares de vendedores de cosas inverosímiles, desde la carta de amor y el matrimonio de un andaluz con una gallega, hasta las gomas para los paraguas, cordones para las botas y cuchillas para afeitar. ¿Qué cosa más natural que entre esta abigarrada multitud se celebren títeres? El número está a cargo de las tribus de gitanos que viven en los suburbios. Todas las mañanas las gitanas vestidas con faldas de grandes volúmenes, de colores chillones y la suciedad de polvo de todos los caminos de España, acumulados en sucesivas generaciones, acompañadas de un bigardo que lleva un camello, un caballo o un mono, cuando no un oso doméstico y un par de gitanillos que tocan enérgicamente un tamboril, unos platillos y un trombón, salen a postular mediante una exhibición de bailes y unos números a cargo del animal de turno. Los balcones se llenan de criadas que reposan de la dura tarea de sacudir las alfombras sobre los transeúntes. Los chiquillos de la vecindad forman amplio círculo sobre los "artistas trashumantes", y el número se celebra en plena calle. No hay reglamento de circulación urbana, ni celo municipal que pueda terminar con los títeres madrileños. Si no pudieran terminar las pragmáticas de los reyes con los gitanos! Estos títeres no están reservados; ni mucho menos, a los barrios populares ni a las calles populosas. Se verifica el número en la calle de Velázquez, en la de la Encarnación, en la Castellana y en la Ronda de Valencia. Y, ya lo sabéis, amigos lectores, en la Puerta del Sol. Un concejal lo ha denunciado en el Ayuntamiento. Suponemos que se habrán dado órdenes para que "no se repita". Pero volverá a haber títeres en la Puerta del Sol, mientras exista esta plaza y mientras existan gitanos.

JUAN DE ROCA

(Prohibida la reproducción).

Para que en el hogar no haya olores desagradables, dése brillo a suelos y muebles con

ENCAUSTICO ALIRON

DE AVILA

Para cortar abusos

El Ayuntamiento de Candeleda, para cortar los abusos que venían cometiendo algunos vecinos, ha tomado el acuerdo de parcelar las dehesas propiedad del municipio y distribuir las entre los vecinos que pagan menos de 50 pesetas de contribución.

Los descuentos porque les perjudica este acuerdo, celebraron una reunión al aire libre, que fue disuelta por la benemérita, notándose alguna efervescencia entre ellos.

Por el pueblo se dice que algunos de los vecinos quisieron coaccionar al Ayuntamiento para que revocase este acuerdo.

Hasta ahora no han ocurrido incidentes.

Niño muerto por un automóvil
En el kilómetro 24 de la carretera de Avila-Chamartin, el automóvil de la matrícula de Segovia número 1.182, conducido por Julian Diaz, atropelló al niño de cinco años Francisco Moreno, causándole la muerte instantánea, quedando el cadáver horriblemente mutilado.

El juzgado ha instruido diligencias. El chófer ha sido detenido y puesto a disposición del juez de esta capital.

Entrega de brazaletes e insignias
En el local que ocupa la Cruz Roja española, de esta capital, se ha celebrado el acto de entregar los brazaletes e insignias a los nuevos camilleros y enfermeras de la institución. Pronunciaron discursos el presidente señor García Gómez y el vocal señor Mateo.

Las fiestas de la República
Se ha hecho público el programa de las fiestas de la República. Mañana dará un concierto la banda municipal en el Mercado Grande y pasado se celebrará una recepción oficial en el Ayuntamiento.

Lesionados
En la clínica de la Cruz Roja, han sido asistidos Regino Morias, de heridas en la mano derecha y Mariano Merino de heridas en el muslo izquierdo.

Viajeros
Han salido, para Madrid, doña Matilde del Castillo.

J. MARTIN

TAQUIGRAFIA Y MECANO. GRAFIA. — Enseñanza rápida por profesora titulada. Paseo de Carnalejas, 124, principal.

RADIO

Madrid

PROGRAMA PARA HOY, DOMINGO

8,00: Diario hablado de Unión Radio "La Palabra". Información de todo el mundo. Dos emisiones de treinta minutos: a las ocho y a las ocho y media.

9,00: Informaciones diversas de Unión Radio: Guía de ferrocarriles y de automóviles de línea. Gacetas. Calendario astronómico. Santoral. Programas del día. "El Evangelio comentado", charlas morales, por el reverendo padre Francisco Peiró.

9,30: Fin de la emisión.

11,30: Transmisión del concierto que interpretará en el Retiro la Banda Municipal de Madrid.

13,00: Campanadas de Gobernación. Señales horarias. "El cocktail del día", por Perico Chicote. Música variada.

13,30: Sexteto de Unión Radio.

14,00: Cartelera. Música variada.

14,30: Sexteto de Unión Radio.

15,00: Música variada.

15,30: Sexteto de Unión Radio.

16,00: Fin de la emisión.

17,00: Campanadas de Gobernación. Música variada.

18,00: Reseña semanal de arte, por Silvio Lago.

Concierto por el sexteto de Unión Radio.

19,00: Música de baile. Transmisión de las orquestas que actúan en el Hotel Ritz.

21,00: Cante flamenco, por "Niño de Alcazar", Milagritos "La Macarena" y Lus Divina "La Jerezana", acompañados a la guitarra por Dámaso Martín.

Intervención de Ramón Gómez de la Serna.

22,00: Campanadas de Gobernación.

Transmisión, desde el Teatro de la Zarzuela, de la ópera, en tres actos, de Puccini, "Tosca".

1,00: Cierre de la estación.

PROGRAMA PARA MAÑANA, LUNES

Como lunes, no se radia el diario hablado de Unión Radio "La Palabra".

13,00: Campanadas de Gobernación. Señales horarias. Boletín meteorológico. Calendario astronómico. Gacetas. Programas del día. "El cocktail del día", por Perico Chicote. Música variada.

13,30: Sexteto de Unión Radio.

14,00: Cartelera. Cambios de moneda extranjera. Música variada.

14,30: Sexteto de Unión Radio.

15,00: Música variada.

15,30: Sexteto de Unión Radio.

16,00: Fin de la emisión.

17,00: Campanadas de Gobernación. Música ligera.

LAXEN BUSTO LAXANTE PRODIGIOSO

DE CIUDAD RODRIGO

Conferencias cuaresmales por el Prelado

Para terminar felizmente el año jubilar de la redención del mundo, el Prelado de la Diócesis, dará como años anteriores cuatro conferencias cuaresmales en la iglesia parroquial del Sagrario, los días del 13 al 16, inclusive, terminando el miércoles Santo con una misa de comunión que celebrará también el excelentísimo señor Obispo.

Estas conferencias, a pesar de que son para hombres, se invita a todo el vecindario. Promete ser grande la concurrencia de hombres.

Varias noticias

Ha llegado, de Peñaranda de Bracamonte, la respetable señora doña Petra de la Peña, viuda de Alvarez Cedrón, sus hijos don Vicente y don Sebastián Alvarez Cedrón de la Peña y su nieta Julieta del Castillo Alvarez Cedrón, hija del Interventor de este Ayuntamiento, señor del Castillo.

Marchó para Córdoba, don José Hidalgo Barcia; para Burgos, don Miguel López, y para Madrid, don Alejandro Cuesta del Muro, profesores de este Instituto.

S. VEGAS ARRANZ

AGENTES DE PUBLICIDAD

Revista de economía, seguros, bolsa y administración, desea buenos agentes de publicidad Madrid y provincias. Ofertas detalladas. Apartado número 9.019. Madrid.

CUESTAN 2,15 pesetas caja, pero calman la tos las

«Pastillas Crespo»

NOTICIAS

Farmacias de servicio hasta mañana a las nueve y desde las nueve de la noche hasta la misma hora los demás días de la semana.

Don Quirino R. Paradinás, Plaza Mayor, 36.

Don José R. Arias, Zamora, 10.

Don Domingo Delgado, Zamora, número 38.

Don Juan L. Moreno, San Justo, número 3.

Nota: Según R. O. del Ministerio de la Gobernación, fecha 12 de Enero de 1928, el despacho de noche se efectuará únicamente mediante receta.

Llámesse al sereno.

El Dr. Población

Catedrático de la Facultad de Medicina

ha trasladado su domicilio a ABASCAL, 24 1.ª IZQUIERDA MADRID

Pasará consulta en su Sanatorio de Salamanca, los días 21 y 22 de Abril

PIEL Y VENEREAS

LUIS S. VELASCO

Director del Dispensario Antivénereo. Director del Sifilocomio provincial

RUIZ AGUILERA, NUMERO 2

Consulta de 11 a 1 y 7 a 9

DOCTOR JOSE

MENDEZ Y PEREZ

Profesor A. de la Facultad de Medicina

PIEL - SIFILIS - URINARIAS

Diatermia - Electro - Coagulación Rayos Ultra - Violeta - Caústica

Consulta: de 12 a 1 y de 5 a 9.

JUAN DEL REY, 7, PRINCIPAL

El capitán-jefe de las fuerzas de Seguridad y Asalto, ha tenido la atención de invitarnos al acto que ha de celebrarse en el Cuartel de estas fuerzas, a las 13 horas de hoy día 14 de los corrientes, en memoria de los fallecidos en el cumplimiento de deber (Asturias) y guardias de esta Compañía, don Victoriano Sánchez y don Lucas Herro.

SE PRECISAN AGENTES para trabajar importantes casas en las provincias y capitales de partido de Avila, Segovia, Valladolid, Palencia, León, Cáceres, Badajoz y Zamora. Indújese sin referencias, con nombramientos y presentación. Diríjirse, Agencia Comercial Marfra, Zamora, 7, principal, Salamanca.

En las provincias

Castellanas, vende fincas rústicas de caza, de producción y recreo, casas, solares, chalets, villas, centrales hidroeléctricas, etc.

JOSE HERRAN, Hotel Castilla, Valladolid

Dr. Vicente López Jiménez

Profesor de la Facultad de Medicina

MATRIZ Y PARTOS

Plaza del Corriño, 28

Consulta, a las 12. - Teléf. 1016

MALA REAL INGLESA

Para Pernambuco, Bahía, Río Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires, saldrán de Coruña y Vigo en el mismo día y en las fechas que se indican, los vapores siguientes:

22 Abril, ALMANZORA

6 Mayo, ALCANTARA

El "Asturias" y "Alcantara" van en viaje rápido

admitiendo pasajeros de 1.ª, 2.ª y 3.ª clase para todos los puertos arriba mencionados.

Precio del pasaje en 3.ª clase Ordinaria, 737,70.

Con camarote, 779,70.

SALIDAS DE VIGO

Para Pernambuco, Río Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires:

30 de Abril, HIGHLAND PATRIOT

14 de Mayo, HIGHLAND MONARCH

28 de Mayo, HIGHLAND CHIEFTAIN

admitiendo pasajeros en 1.ª, intermedia y 3.ª clase para todos los puertos arriba mencionados.

Consignatario en Vigo y Villagarcía, ESTANISLAO DURAN E HIJOS, Apartado 75.

En Coruña, Sres. Rubine e Hijos, Real, 81. - En Madrid, señores Mac Andrews, Plaza de las Cortes, 5

REUMATISMOS

Sin drogas ni medicinas curará usted sus dolencias volviendo la alegría a su vida. Pida hoy mismo, no espere a mañana, el folleto gratis «COMO VOLVER A LA SALUD». M. ROMAGUERA-BLAVI, Ancha, 46. - BARCELONA

La hernia no existe

Esta es la verdad para todos cuantos usan el privilegiado Super Compresor HERNIUS Automático, maravilla mecano-científica que sin trabas ni tirantes, sin peso, sin molestias y ocupando un sólo centímetro en el cuerpo, retiene y reduce hasta la nada toda clase de hernias por antiguas y voluminosas que sean, en ambos sexos y en todas las edades.

Herniado: La salud no tiene espera; consúntenos su caso y le orientaremos gratuita y desinteresadamente, evitándole el peligro de comprar uno de los muchos braqueros y vendajes contruídos en serie y que sólo agravarían su dolencia.

Visita en SALAMANCA, el jueves, día 18 de Abril, en el Hotel Términus, de 9 mañana a 2 tarde, solamente.

IMPORTEANTE: Nuestro Agente especialista recibirá gratis en: ZAMORA, el viernes, día 19 de Abril, en el Hotel Suizo. Casa Central: Gabinete Ortopédico HERNIUS, Rbla. Cataluña, 34, 1.ª, Barcelona

Juan Antonio Rivera

Especialista de aparato digestivo de la Casa de Salud Valdecilla, Santander

Medicina y cirugía de estómago, intestino, hígado y páncreas RAYOS X

Análisis clínicos de la especialidad Consulta, de 11 a 1 y de 5 a 6

CORRALES DE MONROY, 3 (Entrada a la calle, por Toro, 60) Teléfono 2086

La estadística de Aduanas publicada ayer señala una importación de 135 millones de pesetas oro para los meses de enero y febrero últimos contra 137 y 102 de iguales bimestres de los años anteriores y una exportación de 102 frente a otras de 95 y 110 también millones de pesetas oro.

D. GARRASCO PARDAL

Profesor de la Facultad de Medicina, de la Beneficencia Municipal, y

CELEDONIO D. BELLIDO

MEDICINA INTERNA.—RAYOS X Corrientes eléctricas Consulta, de 12 a 2

Avda. Canals, núm. 1.—Tel. 1920

CANALETA GRANONDA DRENA DE KOKOR CHAPA LISA FIBROCIROM FIBROMARMOL

URALITA

URALITA, S. A. Doctor Riesco, 41 SALAMANCA

CUBIERTAS CIELOSASOS TUBERIAS DESAGUES DEPOSITOS REVESTIMIENTOS ARRIMADEROS

LICEO : Grandes espectáculos RAMBAL

ULTIMO DIA DE ACTUACION

HOY, domingo, 14 : A las cuatro de la tarde, a las seis y media y a las diez y media

RAMBAL presenta el drama histórico en cuatro actos, prólogo y epílogo, arreglado a nuestra escena por los señores J. C. y E. V. V., en vista del que escribió en italiano P. Giacometti

MARIA ANTONIETA

(La Revolución Francesa)

¡obra de verdadero éxito y de palpitante actualidad!

TITULO DE LOS ACTOS Y FECHAS DE ACCION.—Prólogo: El prólogo de una madre, año 1786.—Acto 1.º. Pero son madres, 5 de Octubre de 1789.—Acto 2.º. Entregaos a la asamblea, 10 de Agosto de 1792.—Acto 3.º. La familia de Luis XVI, 20 de Enero de 1793.—Acto 4.º. ¿Separarme de mi hijo?, 21 de Enero de 1793.—Epílogo: ¡Pobre Maria Antonieta!, 16 de Octubre de 1793

ESPLENDIDA PRESENTACION, TANTO EN DECORADO COMO EN VESTUARIO

COLISEUM.— A las cuatro y cuarto

UN BRAVO ENTRE BRAVOS

Emocionante caballista, por el popular BUCK JONES — BUTACAS: 0,75

A las siete y a las diez y media Programa «UFA» garantizado presenta a Willy Frisgh - Trude Marlen en la grandiosa comedia musical de gran presentación

¡DEJAME QUERERTE! Un film extraordinario de gran presentación

MODERNO.— A las cuatro y cuarto, a la siete y a las diez y tres cuartos

Programa extraordinario, presentando a Robert Bosworth, Marior shilling y William Collier en la emocionante producción

«CARRERA TRIUNFAL» Amor : Aventura : Acción

TARAMONA.— A las cuatro y cuarto, a las siete y a las diez y media

FOX presenta a JOSE MOJICA en la formidable película

«La cruz y la espada» Una emocionante película, en Español

Notas de sociedad

PARA ELLAS
Detalles

Las nuevas colecciones de sombreros aparecen caracterizadas por la novedad que inspiran sus líneas, frecuentemente en estilo Directorio, para encuadrar en el marco estudiado de sus contornos, los peinados de encañonados primorosos y bucleillos sueltos en competencia unánimemente favorecedora.

Los bordados

Los bordados se van adueñando cada vez más de la moda actual. Pero tampoco debemos dejar olvidadas las aplicaciones.

Los bordados incluyen en su realización las cuentecillas diminutas, hilos de metal e infinidad de pequeños motivos decorativos. Su aplicación es para realizar una tela toda bordada, bandas y bordes que dan mucha importancia al vestido, tánicos, justillos de los hombros, "iabots", puños y cuellos.

También los "ensembles" deportivos admiten su clase de bordados. Estos serán siempre de motivos de sport más o menos originales, según el gusto de cada una.

VIAJES

Han salido: Para Málaga los jóvenes Juan Pérez Tabernero Clairac y Pol Cuevas.

De Madrid para Valladolid, la bellísima señorita Enriqueta García Torre.

Han llegado: De Madrid, y de paso para Fre geneda, don Cándido Alvarez.

De Madrid, nuestro colaborador, el abogado y procurador de los Tribunales, don Bienvenido Moreno, con su distinguida señora.

NATALICIOS

Ha dado a luz una niña, su primogénita, la joven señora del regimiento coronel laureado de San Fernando, que estuvo destinado en Salamanca, don Heli Rolando de Tella y Cantos, nacida Conchita de Cabrera-Benito y Orellana Pizarro, hija de los vizcondes de la Torre de Albarrana, de distinguida familia extremeña.

La recién nacida recibirá en el bautismo el nombre de María Cristina.

ENFERMOS

Se encuentra más aliviado de la dolencia que hace días le retiene en cama, el oficial de la Jefatura de Obras Públicas, don Alberto Sánchez.

PRIMERA COMUNION

El viernes, festividad de los Doctores de la Santísima Virgen, recibió por primera vez el Sacramento de la Eucaristía en la capilla de la Casa de Santa Teresa, el angelical niño Luisito Silva Patón, hijo de nuestro buen amigo el practicante del Parque Sanitario Municipal, don Joaquín Silva y doña Julia Patón, su esposa.

Enviamos nuestra más cordial enhorabuena por tan fausto suceso a toda la familia.

PETICIONES DE MANO

Por nuestro buen amigo, el agente de Vigilancia, don Manuel Fonseca, hoy será pedida la mano de la bella señorita Angeles Sánchez, hija de doña Serafina García, viuda de don Abdón Sánchez, agricultor de Taberuela, para su hermano, don Primitivo Fonseca, también labrador de las Navas.

Entre los novios se cruzarán valiosos regalos, habiéndose fijado la boda para el próximo mes de Mayo.

Nuestra más cordial enhorabuena al futuro matrimonio.

En La Moral de Castro, por don Antonio Peláez Nieto, prestigioso comerciante de esta plaza, su esposa, doña Eloisa de las Heras, don Fernando Peláez de las Heras y su distinguida señora, doña Iluminada Marcos, y para su hijo y hermano, respectivamente, el joven abogado don Antonio Peláez de las Heras, ha sido pedida la mano de la bella y gentil señorita Isabel L. de Clairac Blanco, hija del propietario y ganadero, don Rafael L. de Clairac y de doña Alfreda Blanco.

RESIDENCIA DE SEÑORITAS

Confortables habitaciones y abundante y sana alimentación en ambiente agradable.-Precios económicos

VERDADERA PROLONGACION DE SUS HOGARES (Plazas limitadas)

Instalada en la CASA-HOTEL, Avenida de Mirat, 6, edificio propio situado en la parte más alta y sana de la ciudad.

Pidan detalles en Avenida de Mirat, 6. - SALAMANCA

Muy importante a los enfermos de almorranas y varices

El Dr. Illanes, de Madrid, acreditado especialista en la curación de hemorroides y varices sin operación, pone en conocimiento de los enfermos de esta provincia que nada tiene que ver con otro médico que ostenta en su propaganda, y con gruesos caracteres, el título de «CLINICA DEL DR. ILLANES», seguramente como espejuelo para cazar enfermos, demo-trando con todo ello que dicho médico debe tener un concepto muy pobre de su valer personal cuando necesita ampararse en el prestigioso nombre del Dr. Illanes para poder actuar en público. El Dr. Illanes continúa en su consulta de Madrid (Hortaleza, 15), y no es cierto que él ni nadie autorizado por él se halle en Salamanca.



PLAZA MAYOR, 28 Y 29

PLAZA MAYOR, 38

PLAZA DEL LICEO

Gay y Muñoz

LA CASA

que más BARATO vende todos los ARTICULOS

EL NUEVO MUNDO

VEA USTED PRECIOS

	Pesetas
Sábanas simi-hilo, jareton	3,00
Cortes colchón superior	6,00
Colchas piqué, fleco	4,25
Colchas damasco (sin fleco)	4,50
Colchas seda, fantasía	12,50
Mantelerías, cuadros, color	4,50
Alfombras terciopelo	1,25
Toallas, felpa, color	0,50
Colchas seda, «Manila»	16,00
Piezas de tela blanca (diez metros)	7,75
Trovalinas estampadas (corte bata)	2,70
Playas novedad (corte vestido)	4,50
Espanjas, cuadro, fantasía (corte vestido)	5,70
Lanitas dibujo novedad (corte vestido)	5,25
Mallas visillos	0,75
Delantales cocina (con peto)	0,45
Velos de Tul y malla	1,25
Lienzo mareno	0,50
Medias punto fino, señora	0,60

DESDE EL LUNES ESTAN PUESTOS A LA VENTA NO CONFUNDIRSE

El Nuevo Mundo
PEREZ PUJOL, 1 (junto a la Plaza Mayor)

La novillada de Pascua de Resurrección

En ella debutará Soledad Miralles

Como era de esperar, no podía quedar la fecha de Pascua de Resurrección, día clásico de toros, sin que hubiera corrida en nuestra plaza. Y en efecto, ha surgido un empresario decidido (que no es don Blas, y por lo tanto no hay la amenaza de lluvia), que ha organizado una extraordinaria novillada, en la que dos noveles y acreditados toreros se las entenderán con cuatro escogidos bichos de pura casta.

Y por si aún fuera poco, en esta corrida hará su presentación la que fué excelente artista de las variedades, Soledad Miralles, que se lanza a la azarosa vida de la torería.

Ya daremos más detalles de esta fiesta.

EL DIA DE LA AUDIENCIA

Señalamientos para la semana

Día 15.—Causa del Juzgado de esta ciudad, por delito de lesiones, contra Francisco Moya. Ponente señor del Busto, fiscal señor Alamillo y defensor señor González Cobos con el procurador señor González.

—Otra del Juzgado de Ciudad Rodrigo, por desacato, contra Juan Chanca. Ponente señor Díaz Rueda, fiscal señor Alamillo y defensor señor Martín de las Cuevas.

—Otra del mismo Juzgado que la anterior, por amenazas, contra Serapio Mateos. Ponente señor del Busto, fiscal señor Alamillo y defensor señor Martínez Tordera.

Día 16.—Y otra del Juzgado de la capital por desobediencia, contra Gabriel Cuervo. Ponente señor Díaz Rueda, fiscal señor Alamillo y defensor el propio procesado, que es abogado.

Excepto el primero de los indicados, juicios-orales, todos los demás se celebrarán ante el Tribunal de Urgencia.

EL LICDO. SALVADERA

Registro Civil

Durante las últimas cuarenta y ocho horas se han hecho en el Registro civil las siguientes inscripciones:

Nacimientos

Violeta Nava Heras, José Vicente Hernández, Leandro Gómez Santos, María del Carmen Pérez Sánchez, José Porras Blanco, Carlos González López, Miguel Gómez Sánchez, Sagrario Zuñiga Sánchez.

Defunciones

María Méndez Mellado, de veintiocho años; María Cruz Sánchez Ramos, de once; Angel Bajo, de dieciocho meses; Gregoria Sánchez García, de sesenta y un años; Joaquín José Juan, treinta y nueve años; María Bajo Bellesteros, diecinueve; Beatriz Gómez de la Iglesia, uno; Carmen Pérez Almeida, once; Sofía Francia Saldaña, sesenta.

La usted EL ADELANTU

Rambal, en el Liceo

Tres horas largas dura la representación de "Al Capone", película escénica estrenada anoche con el mismo brillante éxito que las anteriores producciones, que nos ha dado a conocer la compañía Rambal.

Y durante todo ese tiempo, el público no se siente un momento defraudado, porque la sucesión de cuadros interesantes, la vistosidad y riqueza de los cuadros, en suma, todo el atuendo escénico, contribuye a mantener teiso el interés de la concurrencia.

Rambal se supera en esta obra como director de escena, y consigue en unión de la excelente actriz Manolita Ruiz, María Puyol, la bellísima Anita Renó y los demás intérpretes de "Al Capone" un gran triunfo.

Hoy se despide la compañía, con una obra que llenará el Liceo una vez más.

BANQUETE REPUBLICANO

El banquete republicano para conmemorar la fecha del 14 de Abril, tendrá lugar hoy, a las una y media, en el salón Ideal.

Las tarjetas para asistir al mismo estarán a disposición del público hasta las doce, en el bar Villa Rosa.—La Comisión.

Julio Pérez Martín
Profesor de la Facultad de Medicina
Matriz y Partos
Consulta de DOCE a DOS
San Justo, 26. - Teléfono 1303

La boda ha sido fijada para el próximo mes de junio.

—Por D. Tomás Boyero y su esposa, de Palomares de Alba, y para su hijo Luciano Boyero Sánchez, ha sido pedida la mano de la bella y gentil señorita Melánea García Martín, hija de don Sergio García y doña Jiciaca Martín, de Crespo de Bernardo, cruzándose entre los novios valiosos regalos.

El enlace matrimonial tendrá lugar en uno de los primeros días del próximo mes de mayo.

LA BODA DE LA SEÑORITA CONSUELO MORENO CON DON JOSE ANTONIO RODRIGUEZ

Ayer se celebró en la iglesia parroquial de San Juan de Sahagún, el matrimonio canónico de la bella y distinguida señorita y profesora del Grupo Concepción Arenal, de Madrid, doña Consuelo Moreno Rodríguez, hija de nuestro querido amigo, el inspector municipal de Valdelacasa, don Angel Moreno, con el culto maestro de Jerez de los Caballeros, don José Antonio Rodríguez.

Los novios, hijos de dos familias conocidas y estimadas de esta provincia, han hecho una carrera brillante, consagrados al estudio y de una gran laboriosidad; han realizado su matrimonio con verdadera ilusión y es de esperar sean muy felices, pues el amor y la juventud y la cultura, son alicientes bastantes para formar un hogar lleno de venturas y de dichas.

La ceremonia se celebró con gran solemnidad, siendo muy numerosa la concurrencia de forasteros a la boda, no obstante haber restringido mucho las invitaciones, pues las dejaron reducidas a las familias de más intimidad.

Bendijo la unión el ilustrado sacerdote de San Juan de Sahagún, don Santos Jiménez Martín.

Fueron padrinos la bella y sim.

Dr. Prada Garrido
Director por oposición del Dispensario C. Antituberculoso
Profesor de la F. de Medicina
PULMON Y CORAZON
Rayos X - Electrocardiografía
Consulta, a las 3
Avenida de Canals, 11. Tel. 1980

pática señorita María Rodríguez Hernández, sobrina del novio, y don Vicente Rodríguez Ingelmo, tío del novio, de Cabezueta de Salvatierra, siendo obsequiados los concurrentes con dulces y cigarros habanos.

Testigos: por parte de la novia, don Delfín Sánchez Muñoz, hermano político y empleado del Banco de España; don Bienvenido Moreno, hermano y procurador del ilustre Colegio de Madrid; don Joaquín Rodríguez Miguel, juez municipal de Valdelacasa, y don José Rodríguez Miguel, propietario, ambos tíos de la novia.

Por parte del novio, don Rogelio Rodríguez, hermano del novio y propietario de Cabezueta de Salvatierra, y don Vicente Rodríguez, también propietario y secretario, y don Ambrosio Martín, profesor de primera enseñanza de una provincia gallega.

Los invitados fueron obsequiados con un espléndido banquete en Novelty, con arreglo al siguiente menú:

Entremeses, variados, huevos a la Aurora, solomillo financier, langosta dos salsas, pollo asado con ensadada, flan al limón, quesos y frutas, vino Rioja, blanco y rojo, champán, café, licores y habanos.

Los recién casados salieron en viaje de novios para Sevilla, Valencia, Barcelona y otras capitales.

Reciban nuestra más cordial felicitación, deseándoles una interminable luna de miel y haciendo extensiva nuestra enhorabuena a sus familias y, muy especialmente, al padre de la novia, nuestro querido amigo y corresponsal en Valdelacasa, don Angel Moreno Sánchez.

ANIVERSARIOS

Pasado mañana hace un año que dejó de existir en Fuente de San Esteban, el señor don José Martínez Quesada, estimado amigo nuestro y persona que gozaba de la mayor estimación en toda la comarca debido a sus excelentes méritos y admirables cualidades. La muerte del señor Martínez Quesada, causó profundo sentimiento, perdurando como el primer día, el recuerdo de sus bondades y virtudes.

Al cumplirse tan triste fecha, renovamos nuestro más sentido pésame a su desconsolada esposa, doña Josefa Chapado Amigo; hijos, doña Elisa, don José, doña Amalia, doña Margarita, doña Inés, doña Angeles y don Antonio Martínez Chapado; hijos políticos, don Francisco Nunes, don Alejo Marcos, don José S. Repila, don Fermín Hernández, doña María Hernández, y doña Josefa Baz; nietos, nietos políticos; hermana, doña Pilar Martínez Quesada; hermanos políticos, don Juan Manuel y doña Carmen Chapado; sobrinos y demás familia.

Tres años se cumplen mañana de la sentida muerte de la distinguida señora doña Teresa Díez de Ortiz de Urbina, hija de nuestro querido amigo, el prestigioso cirujano doctor don Francisco Díez y esposa del también médico y buen amigo nuestro, don José Ortiz de Urbina.

El recuerdo de las virtudes y de las piadosas costumbres y caritativas obras adornaban a la finada, vive como el primer día, entre la sociedad salmantina, que conoció de cerca toda la bondad y virtud de la señora Díez de Ortiz de Urbina, que rindió su tribu-

to a la muerte en plena juventud, cuando había formado un hogar, dichoso y feliz.

Al cumplirse tan triste fecha, renovamos la expresión de nuestro sentido pésame a su esposo, don José Ortiz de Urbina; hijos: María de los Angeles y Francisco José; padres: don Francisco Díez Rodríguez y doña Bernardina Dominguez; madre política, doña Ana Mirat; hermanas, hermanas políticas, tios, sobrinos y demás distinguida familia.

—El martes hace un año que dejó de existir en Salamanca, rodeada de los solícitos cuidados de los suyos y confortada con los Santos Sacramentos, la señora doña Luisa Sánchez Barrado, persona que gozaba de la mayor estimación y respeto por sus bondades y virtudes, que la granjearon el profundo afecto de cuantos la conocieron y trataron.

Nuevamente enviamos nuestra condolencia a sus hijos: doña María, doña Manuela y don Jesús Martín Sánchez; hijos políticos: doña Victorina González y don José Inestal, y demás familia.

VARIAS

Se encuentra en Jerez de los Caballeros el ex subsecretario de Instrucción Pública don Eloy Bullón y familia.

PARA TRABAJAR importantes casas se precisan Agentes, trabajo grandemente retribuido; inútil presentarse sin referencias y presentación. Informes, Agencia Comercial Manfra, Zamora, 7, principal.

MILLARES DE ESTOMAGOS ALIVIADOS EN 3 MINUTOS

Grande es el número de martirizados por el estómago que, después de muchos años de sufrimientos sin límites hallaron un alivio inmediato con el uso de la Magnesia Bisurada. El que sufre de disturbios digestivos sabe perfectamente la relación de estos males con el sistema nervioso y la psicología del individuo, muchas veces causa de melancolía que conduce a las variadas formas de neurastenia, insomnio, inapetencia, etc., periodos críticos en que la vida se desarrolla con inmensa amargura y sin el menor interés. La displacencia, irritabilidad y mal humor, son entonces cosas muy naturales y con frecuencia origen de disgustos en el seno del hogar. La mayoría de estos males de estómago, consecuencia de la acidez estomacal, son ma'estares benignos si se toman las debidas precauciones, pero pueden degenerar en graves si se descuidan. Los vértigos, dolores de cabeza, eructos, sensaciones de dolor en el estómago, vómitos o indigestiones, generalmente no tienen otra causa que la hiperclorhidria. Sin embargo, la Magnesia Bisurada proporciona en pocos minutos un alivio inmediato tomando una pequeña dosis de polvo o dos o tres tabletas al terminar la comida. La acidez estomacal y la fermentación de los alimentos cesan en el acto. La mente se despeja, el aliento se purifica y usted se siente regenerado y con marcada vitalidad. A partir del día en que usted empiece a usar la Magnesia Bisurada asegurará una buena digestión. Se vende en todas las farmacias al precio de Ptas. 2,65 en tabletas y a Ptas. 4,15 en polvo.

En la plaza de Vista Alegre (Carabanchel), sufre una grave cogida el espada Victoriano de La Serna

S. E. el Presidente de la República firma un Decreto levantando el estado de Guerra y declarando el de Alarma

Las Fiestas militares, en Madrid, con motivo del 4.º aniversario de la proclamación de la República

UNA ENCUESTA

Dos personalidades republicanas y dos socialistas recuerdan sus impresiones del 14 de Abril de 1931

Madrid. — "Heraldo de Madrid" publica hoy breves manifestaciones de diversas personalidades políticas, en recuerdo de la jornada del 12 de Abril de 1931.

DON JULIAN BESTEIRO

El señor Besteiro dice: —Las elecciones precursoras de la proclamación de la República, me produjeron una emoción que no se borra fácilmente. Fueron un acto de ciudadanía consciente, el más claro y más firme que yo he presenciado en toda mi vida.

En la historia política del pueblo español habrá de perdurar el recuerdo de aquel acto como una fecha decisiva. Revela una madurez de juicio en la nación española, cuyas consecuencias benéficas creo yo que se harán notar en la vida de la República a través de las dificultades que puedan crearse para ella.

DON MARCELINO DOMINGO

Don Marcelino Domingo dice: —Estamos en el cuarto aniversario de la República. Cada aniversario ha tenido una expresión distinta. En 14 de Abril de 1931, la República se anunciaba; en 14 de Abril de 1932, la República se afirmaba; en 14 de Abril de 1933, la República luchaba; en 14 de Abril de 1934, la República se había ido; en 14 de Abril de 1935, la República vuelve más segura, más serena, más firme, más convencida de su fuerza, más orientada en sus destinos salvadores.

En este 14 de Abril hemos de

hacer promesa de disciplina, de cumplimiento del deber, de restauración de la República en su integridad explícita y en su acción creadora. Este catorce de Abril es un renacer con plenitud de vida. Sepamos ser la promesa del 14 de Abril definitivo que libre a la República y a España de retrocesos perturbadores y de interinidades infecundas.

DON LUIS COMPANYS

Don Luis Companys dice: —¿Qué puedo decir? La proclamación de la República en Barcelona, en la que parte tan activa tomé, incautándome del Ayuntamiento con un grupo de amigos, esos momentos—digo—fueron de emoción. Sólo puede compararse a la aprobación del Estatuto. En cuanto a ahora, que he de decir más, sino que sigo teniendo firmes, con las mismas fe y firmeza, aquellos ideales.

DON TRIFON GOMEZ

El diputado socialista don Trifón Gómez, dice: —Mi mejor recuerdo fué aquel en que con dos camaradas y otros republicanos, izamos la bandera republicana en el Ayuntamiento de Madrid, instantes después de hacerse lo mismo en Correo.

Lo que más me satisface en los momentos presentes, es ver que hombres republicanos de mucha valía aciertan a concretar las aspiraciones del pueblo republicano y trabajador en el escrito que han hecho público en la prensa. Ese es el camino verdad.

el campeón europeo de peso gallo, Alf Brown, quien al enterarse de la gravedad de la cogida de su entrañable amigo, sufrió un ligero desvanecimiento, siendo necesario que le ayudasen otros amigos.

Los médicos han manifestado que la herida tardará en curar aproximadamente un mes, y que la cornada, dentro de la gravedad, ha sido de mucha suerte.

Una vez operado, el diestro fué colocado en una cama de una habitación contigua a la enfermería.



y terminado el festejo, fué trasladado en un coche ambulancia al sanatorio de Villa Luz, donde quedó hospitalizado.

Durante su estancia en la enfermería, fué necesario que fuerzas de Seguridad acordasen la puerta de entrada, al objeto de impedir que se acercasen los numerosos curiosos que se habían congregado en las inmediaciones y en el momento de sacar a Victoriano de la enfermería, fué preciso también que las fuerzas de Guardia civil y de Seguridad despejasen los alrededores de la puerta de la plaza, para evitar molestias posibles al diestro.

El parte facultativo dice así: "Durante la lidia del segundo toro, ingresó en la enfermería, el diestro Victoriano de la Serna, con una herida contusa en la cara anterior tercio superior del muslo derecho, con un trayecto ascendente que interesa aponeurosis y músculo oblicuo mayor y otro trayecto hacía atrás y adentro, que contiene de la grasa periorneal y espacio de recto con grandes destrozos musculares y hemorragia consecutiva de vasos secundarios. Grave. Doctor Lumberras".

El gran premio ciclista de la República

La primera etapa, Eibar-Burgos, fué ganada por Cardona

San Sebastián. — En Eibar se dió la salida de los corredores ciclistas que participan en el Gran Premio de la República.

Emprendieron la carrera 45 corredores. En Matzaga sufrió un pinchazo Luciano Montero. Al pasar por la citada villa iban en cabeza Escuriel y el castellano Ruiz Trillo.

En la subida a San Prudencio y Ofiate se produjo una fantástica lucha, escapando Escuriel, Esquerri y el francés Ciprien y Gongenola, coronándola en una hora y quince minutos de la salida y seguidos por los tres hermanos Trueba en una lucha colosal. Poco después

llegaron Luciano Montero y Bastida.

EL PASO POR VITORIA

Vitoria.—A las diez menos cuatro comenzaron a llegar los corredores que toman parte en el Gran Premio de la República.

Los primeros en pasar por esta ciudad fueron Escuriel y Ciprien, que invirtieron en el recorrido Eibar-Vitoria, una hora, cuarenta y seis minutos y cuarenta y cinco segundos.

Dos minutos más tarde pasó un grupo constituido por los hermanos Trueba, Esquerri Dearn, Gogonola, Dermit y Larrouth.

A la hora y cincuenta y cuatro minutos de salir de Eibar, llegó un nutrido pelotón, en el que figuraban Montero, Cañardo, Cardona, Bernardo de Castro Bastida, Hecia y otros.

LA LLEGADA A BURGOS

Burgos.—A las dos y once minutos de la tarde llegaron a esta

EN LA PRESIDENCIA Y EN LOS MINISTERIOS

El Jefe del Estado firma el Decreto levantando el estado de Guerra en las provincias donde existía, y declarando, en su lugar, el de Alarma

Don Miguel de Unamuno ha sido designado «Ciudadano de Honor»

AUDIENCIA PRESIDENCIAL

Madrid.—El Jefe del Estado fué cumplimentado por el ex ministro don Ramón Alvarez Valdés, don Rafael Suárez Rivas, don Heliodoro Suárez Inclán, secretario de la Cooperativa de Productores de teatro "Artistas Reunidos"; don Antonio Ramallo, acompañado de una comisión de dicha sociedad, y a don José María Rolda.

El Presidente de la República asistirá esta tarde en el Monumental Cinema a la función organizada por S. E. en homenaje a los niños, para conmemorar la fecha del 14 de Abril.

EL COMITE DE HONOR SE REUNE Y POR UNANIMIDAD ELIGE CIUDADANO DE HONOR A DON MIGUEL DE UNAMUNO

Madrid.—A las once y media de la mañana se reunieron en el Palacio Nacional, bajo la presidencia del Jefe del Estado, el Presidente del Consejo, don Alejandro Lerroux; el de la Cámara, don Santiago Alba, y el del Consejo de Estado, señor Samper, que forman el Comité de Honor para la elección de "Ciudadano de Honor para el año 1935".

A las doce y cuarto terminó la reunión.

Al salir el señor Alba, acompañado del señor Samper, dijo a los periodistas:

—Ya les han dado el nombre? Y al contestásele negativamente, repuso:

—Don Miguel de Unamuno.

S. E. FIRMA EL LEVANTAMIENTO DEL ESTADO DE GUERRA

Al abandonar Palacio el Jefe del Gobierno, manifestó:

—Ya saben ustedes que se ha reunido el Comité de Honor para elegir ciudadano de honor, y por unanimidad, ha recaído dicho nombramiento en don Miguel de Unamuno. Yo me he detenido algo más con S. E. porque le he sometido a su firma numerosos decretos.

EL SEÑOR LERROUX ACOMPAÑA A S. E. AL FESTIVAL INFANTIL

Madrid.—Desde el Palacio Nacional, el Jefe del Gobierno se trasladó a la Presidencia del Consejo, donde permaneció unos momentos en su despacho.

Al salir, dijo a los periodistas que esta tarde acompañaría a Su Excelencia el Presidente de la República al festival infantil que se celebrará en el Monumental Cinema.

CUMPLIMENTANDO AL MINISTRO DE LA GUERRA

Madrid.—El ministro de Guerra recibió esta mañana en su despacho oficial del Palacio de Buenavista, a los generales Arlés Vega y Casademunt, jefe del Archi-

ciudad los primeros corredores ciclistas que salieron esta mañana de Eibar para disputarse el Gran Premio de la República.

De los cuarenta y cinco corredores que tomaron la salida se retiraron durante el trayecto Valeria, León y Larínca, éste por rotura de la horquilla.

El primero en llegar a la meta fué Cardona, que empleó en el recorrido 6 h. 8 m. 20 s. 1/5. Seguido de Icegarray, Escuriel, Arriquet y Prior, con los que formaba pelotón.

Un minuto más tarde entraron Larrouy, Murillo, Andiarena, Bearri Carro Dupau Cañardo y Vicente Trueba.

El premio de la cuesta de la Brújula ha sido ganado por Escuriel.

Los corredores descansarán hoy en esta ciudad y mañana, a las ocho, tomarán la salida para la segunda etapa Burgos - Madrid, 242 kilómetros.

Un comentario de «Ya»

vo militar de Segovia, señor Ardanaz; doña María García, señora que estuvo prisionera de los moros en Africa; dos comisiones de obreros: la primera, del establecimiento central de Intendencia, y la segunda, del Parque de Intervención; coronel de Estado mayor, señor Soler; tenientes coronel Villanueva, Reus, Alfaro de la Villa y Del Pino; coronel, señor Martínez Herrera, y comandante, señor Fernández Navarro.

Piden al Gobierno claridad en el problema de la enseñanza en Cataluña

Madrid.—El órgano de la Ceda, "Ya", dice lo siguiente: En relación con el decreto re-integrando a la Generalidad los servicios que revertieron al Estado circunstancialmente dentro del problema político de Cataluña, la Universidad de Barcelona constituye un semillero de conflictos y una alambicada de vidriosidades y ficciones que aprovechan los demagogos del nacionalismo catalán para inficionar los espíritus juveniles e impresionables de los estudiantes.

Por esta razón, es de desear que el Gobierno de España sea explícito y transparente en sus acuerdos relativos a este tema.

Si se ha acordado reintegrar a la región autónoma los servicios que circunstancialmente habían revertido al Estado—con excepción de los de orden público—, dígame

de una vez que también los servicios de enseñanza volverán a las manos del gobernador general de Cataluña, mientras se nombra un presidente y una Generalidad idóneos, y entonces sacaremos las consecuencias y el oportuno comentario. O aclárese cuanto antes en qué consistirá esa vaguísima intervención del Estado Central en la enseñanza catalana, apuntada por el señor Portela Valladares; porque la confusión y las medias tintas se prestan, en este caso, a interpretaciones torcidas y a equívocos sospechosos.

Queremos recordar que el actual ministro de Instrucción Pública, señor Prieto Bancas, en funciones de inspector general de su ministerio cerca de la labor del Patronato, redactó un informe documentado y razonable, donde se demostraba que en ningún instante convenía la prolongación y el sostenimiento de la Universidad bilingüe, coto cerrado de los amigos del separatismo, locura pedagógica y caldo de cultivo para una juventud estrechamente chovinista y alborotadora, con mengua hasta del más elemental respeto a los derechos de la Patria.

Miembros de aquel patronato e interventores de España en aquella Universidad, fueron los catedráticos doctor Marañón y don Américo Castro, que tuvieron que dimitir su cargo ante la ineficacia de su control y de su vigilancia.

Parece que el señor Prieto Bancas aconsejaba la Universidad única española, y en último término, la subvención a la Universidad catalana, con independencia de mantener nuestro Estado la Universidad que demandan hasta los mismos catalanes.

Los acuerdos del Consejo de ministros de ayer nos sorprenden, porque no suponen un avance sobre las conclusiones conseguidas por el actual ministro de Instrucción Pública, sino que más bien dan a entender una recaída en el confusionalismo y la indecisión, fatales para España.

Madrid, 14 de Abril de 1934.

Delicado presente

Plantación de cerezos, regalados por el Japón

Madrid. — El lunes próximo, a las once de la mañana, se verificará en el Retiro, en lugar inmediato a la Rosaleda, la plantación de 240 cerezos regalados por el Japón a Madrid.

Al acto asistirán las autoridades municipales y el ministro del Japón en España.

El partido Federal, se adhiere a la nota de los partidos Republicanos de Izquierda

Y PROPONE QUE LA UNION SE EXTIENDA A FINES ELECTORALES

Madrid.—La Comisión ejecutiva del Partido Federal, ha hecho pública la siguiente nota: "El Consejo Nacional del Partido Federal, en representación de los Comités municipales y organizaciones autónomas de izquierda federal que le están adheridos, ha conocido y examinado la nota suscrita por los partidos Nacional Republicano, de Izquierda Republicana, Unión Republicana y se complace en hacer pública su adhesión y solidaridad al texto y fines políticos de dicha nota.

Declara con ocasión del cuarto aniversario de la proclamación de la República, que para el mejor servicio y defensa del régimen, es urgentísimo que la actuación conjunta así iniciada se extienda a fines electorales y legislativos mediante el oportuno programa mínimo convenido entre cuantas fuerzas políticas estén conformes o dispuestas a una orientación francamente izquierdista de la República.

Madrid, 14 de Abril de 1934.

LAS FIESTAS MILITARES DE LA REPUBLICA

En la Plaza de la Armería se impondrán condecoraciones a jefes, oficiales, clases y soldados de la fuerza pública

Y en el Paseo de la Castellana se celebrará el homenaje al Ejército, concurriendo todas las fuerzas de la guarnición y cantones de Madrid

Madrid.—Hoy, domingo, se celebrará, a las diez de la mañana, en la Plaza de la Armería, la imposición de la Laureada de San Fernando y la Medalla Militar a los jefes, oficiales, clases y soldados a quienes les ha sido otorgada tan preciada recompensa y no se les había impuesto como la Ley dispone al frente de las tropas.

Entre los militares a quienes se les impondrá la primera condecoración, se hallan los generales López Ochoa y Batet, y los capitanes Sevillano y Moyano, y la Medalla Militar, a los tenientes co-

mandantes Yagüe y Ramírez; comandantes Porras y varios guardias civiles y guardias de Asalto.

Formarán para dicha ceremonia frente al Palacio Nacional un batallón del regimiento de infantería número 6, un batallón de zapadores número 1, una batería del regimiento de Artillería a caballo, un escuadrón de caballería y la primera escuadra de Aviación, a cuya bandera le será impuesta la Medalla Militar.

El Jefe del Estado impondrá las expresadas condecoraciones a los citados generales y al jefe de la división de Madrid, general Cabanellas, y la Medalla Militar al resto de los militares con ella galardonados.

Por último, las fuerzas desfilarán en columna de honor, ante los condecorados.

A las once y media se celebrará en el Paseo de la Castellana el homenaje al Ejército.

Concurrirán a dicho acto todas las fuerzas de la guarnición y de los cantones, para lo cual, hoy, sábado, vendrán de Alcalá dos escuadrones de caballería; de Carabanchel, el segundo regimiento ligero de Artillería, y de Getafe y Cuatro Vientos, las fuerzas de Aviación.

Todas estas tropas, formando dos grupos, al mando de los generales Miaja y De la Cruz, y el total de ellas al del general Cabanellas, se situarán a todo lo largo del citado Paseo, desde la altura de la calle de Lista hasta el final de la Castellana.

Las tropas que asistan a la ceremonia de la Plaza de la Armería, se incorporarán, una vez terminada aquella, a su puesto en la formación de la Castellana para participar del homenaje al Ejército.

A este último asistirán el Jefe del Estado y del Gobierno.

Las fuerzas, finalmente, desfilarán ante el Presidente de la República.

"EL ADELANTO" ES EL PERIODICO DE MAYOR CIRCULACION DE LA PROVINCIA

CORRIDA DE TOROS EN VISTA ALEGRE

Grave cogida de Victoriano de la Serna

El percance acaeció al iniciar la faena de muleta a su primer toro

Madrid.—Esta tarde se ha celebrado en la plaza de Vista Alegre la corrida de toros anunciada, en la que habían de alternar Barrera y La Serna en la lidia de seis toros de Encinas.

Primero: Barrera lancea molestado por el viento. Hace una faena dominadora. Dos pinchazos y un descabello.

Segundo: La Serna veroniquea colosal. Comienza la faena intentando un ayudado por alto, pero el toro entra vencido hacia el lado derecho, cogiéndole por el vientre y volteándole aparatadamente. Al caer al suelo, le mete la cabeza y se cae encima del torero. Tras grandes esfuerzos, consiguen quitar al toro. En brazos de la asistencia, pasa La Serna a la enfermería.

Barrera muletea muy breve, dos pinchazos y un descabello.

Tercero: Barrera veroniquea bien. Hace una faena colosal, con pases de todas marcas, derrochando valor y sabiduría. Da un pinchazo y un estoconazo. (Ovación, oreja, rabo, vuelta y salida a los medios).

Cuarto: Barrera hace una faena sin lucimiento, luchando con las pésimas condiciones del toro. Dos pinchazos y tres descabellos.

Quinto: Barrera muletea colosal.

mente. Da una estocada corta. Otra igual y tres descabellos.

Sexto: Barrera intenta sujetar al toro y éste, que está huido, tiene arrancadas peligrosas. Da varios pinchazos y varios descabellos.

GRAN IMPRESION EN EL PUBLICO. - EL PARTE FACULTATIVO

Madrid.—La cogida del diestro Victoriano de la Serna ha causado gran emoción entre los espectadores.

Al llegar a la enfermería Victoriano, los médicos procedieron a anestesiarle rápidamente, para desbridar la herida, situada en la ingle derecha. El espada al entrar en la enfermería no dejaba de repetir que tenía lesionada la femoral.

El toro que le hirió se llamaba "Muñodito". Al enterarse esta mañana el torero del tipo tan feo que tenía el toro, dijo que el público, seguramente, lo tomaría a chacota.

El diestro fué operado inmediatamente por el médico don José Gómez Lumberras, ayudado por el médico de cabecera de Victoriano, que presenciaba la corrida como espectador.

Entre los amigos que acudieron en tropel a la puerta de la enfermería de la plaza, se encontraba

El Jefe del Gobierno, en Getafe



El Presidente del Consejo durante su visita al campo de aviación de Getafe, pasa revista a la primera escuadra de aviación, acompañado del jefe del aeródromo, teniente coronel Camacho



Las niñas de los Colegios de Madrid, haciendo sus plantaciones, durante la Fiesta del Arbol, celebrada el viernes

Los gestores del Ayuntamiento de Madrid, pertenecientes a la Ceda, hacen entrega de sus dimisiones

Terminaron las conversaciones de la conferencia de Stresa acordándose celebrar otra nueva deliberación en Roma

El próximo día 25 se hará la nueva emisión de Deuda pública por seiscientos millones de pesetas

NOTICIAS DE BARCELONA

El Gobernador general interino confía en que se normalizará la vida de Cataluña y colaborarán en las Comisiones gestoras todos los partidos, incluso los de izquierda

Telegrama de gratitud al Jefe del Gobierno.-Quince jueces cesantes de Barcelona, entablarán recurso de inconstitucionalidad.-Detención de tres individuos que pertenecían a una banda de saboteadores de tranvías

DECLARACIONES DEL GOBERNADOR INTERINO SOBRE EL TRASPASO DE SERVICIOS Y LAS COMISIONES GESTORAS

Barcelona.—El gobernador general interino, al recibir a mediodía a los periodistas, se refirió a los servicios que el Gobierno de la República ha restituido a Cataluña, y, contestando a preguntas que se le hicieron, dijo, que desde luego, al orden público quedaba retenido por el Ministerio de la Gobernación, y los servicios de justicia y enseñanza, regulados por una serie de cláusulas que establecen una división de los mismos entre Cataluña y el Estado.

Dijo también, que realizaba gestiones para conseguir la restitución de los servicios de recaudaciones que desde el tiempo de la Diputación correspondían a Cataluña y de los que se incautó últimamente el señor Marraco.

Se han conseguido de Madrid—añadió—veintidós millones de pesetas de la parte proporcional que corresponde a Cataluña para ejecución de obras. Con ellos se construirán tres cuarteles para Guardias de Seguridad y otros tres para la Guardia civil, centralizándose en Barcelona el parque móvil, para surtir las necesidades de Aragón, Valencia y Baleares.

Refiriéndose a las comisiones gestoras dijo, que ahora se procederá definitivamente a su constitución, comenzando primero por las que son necesarias en los municipios de toda Cataluña, para seguir luego con la del Ayuntamiento de Barcelona y terminar con la de la Generalidad.

Añadió que la gestora municipal, la compondrán veinticinco o cuarenta miembros y que la de la Generalidad estará constituida por nueve vocales y el presidente.

El señor Pich expresó su confianza en que colaboren en las mismas todos los partidos políticos, incluso los de izquierda, pues así se llegará a normalizar la vida de Cataluña.

A este respecto dijo que nunca hubiera podido esperar que la Esquerda pudiera normalizar tan rápidamente su vida, habida cuenta de que han sido abiertos distintos Centros en varias poblaciones de Cataluña.

Un periodista hizo notar al señor Pich y Pons, que la censura impedía toda clase de comentarios sobre la nota facilitada por él en relación con el nombramiento de jueces municipales de Cataluña y el gobernador general contestó que la censura corría a cargo del comandante militar de la división, por cuyo motivo, él nada podía hacer.

RECURSO CONTRA EL NOMBRAMIENTO DE JUECES MUNICIPALES DE CATALUNA

Barcelona.—Firmada por quince jueces municipales de Barcelona, nombrados todos ellos con arreglo al Decreto de la consjería de Justicia y Derecho, de 30 de Marzo de 1934, se ha formulado ante el gobernador general de Cataluña la correspondiente alegación de agravio, por haber sido declarados cesantes por Decreto de 9 del corriente, como trámite previo, para interponer ante el Tribunal de Garantías Constitucionales, recurso de inconstitucionalidad contra la ley de Enero de 1935, en la que se fundamenta el decreto, que intenta renovar la justicia municipal.

En el cuerpo del escrito se alegan los preceptos legales que a juicio del recurrente conculca la disposición recurrida, haciendo especial mención de los artículos cons-

atraco y asesinato contra un colaborador del Banco de la Propiedad, hecho ocurrido el domingo último en la calle de París, hizo entrega al auditor de guerra de las diligencias ya concluidas.

Antes declararon ante el juez los peritos ameros, que dictaminaron acerca del arma encontrada en el domicilio del procesado Torres, en el sentido de afirmar, que se trata de un arma en perfecto estado de utilización y que fue recientemente disparada.

También declaró el doctor Jimeno, que operó al cobrador, el cual se ratificó en el diagnóstico emitido al practicarle la primera cura.

LLEGA EL SEÑOR CAMBO

Barcelona.—Han llegado de Madrid en el expreso, los señores Cambó y Soler de Sojo.

ANTE LA NEGATIVA DE SU ANTIGUA NOVIA PARA REANUDAR LAS RELACIONES LA AMENAZA CON UNA PISTOLA DE ALARMA, DESMAYANDOSE LA NOVIA

Barcelona.—Al pasar esta mañana por las Ramblas, Carmen Cenollar, que iba acompañada de su padre, les salió al paso Enrique Mateu, antiguo novio de aquella que la propuso reanudar las relaciones que habían sostenido.

Ante la negativa de la joven Enrique sacó una pistola, con la que amenazó a la muchacha y a su padre, lo que dió por resultado que Carmen se desmayara y el padre diera voces demandando auxilio.

Unos guardias de Seguridad detuvieron a Enrique, que fué conducido al Juzgado, donde se comprobó que la pistola que llevaba era de las llamadas de alarma, a pesar de lo cual se dispuso su ingreso en la cárcel.

El detenido declaró que estaba ensayando una escena de cine, pues es artista de la pantalla.

DETENCION DE TRES SUPUESTOS SABOTEADORES DE TRANVIAS

Barcelona.—Por la policía han sido detenidos, tres individuos que al parecer pertenecen a la banda de saboteadores de tranvías y autobuses.

En la Jefatura se afirmaba que los detenidos son compañeros de Primo de la Torre y de su banda, ya detenida.

Se han practicado varias diligencias de reconocimiento al igual que se hizo con los demás detenidos, antes de ser puestos a disposición de la autoridad militar.

EL AYUNTAMIENTO MADRILEÑO

Los gestores municipales de la Ceda, hacen entrega de los cargos dimitidos

Y el señor Salazar Alonso cree que de esta forma no puede administrarse normalmente el Municipio

Madrid.—Los gestores de la CEDA acudieron hoy al Ayuntamiento para hacer entrega al señor Salazar Alonso de sus cargos. El alcalde admitió sus renuncias, ya que por su carácter de irrevocables e inaplaçables no podía hacer otra cosa.

En consecuencia, quedaron vacantes las tenencias de Alcaldía que desempeñaban los señores Morales y Otero, y las delegaciones de Incendios, Cementerio, Colegios de la Paloma y San Ildefonso, Teatro Español y Banda municipal, a cargo de los señores Ríos, García, Gallo y Soler.

Los gestores agrarios, señores Garrido y Aleix, ratificaron su propósito, también irrevocable, de abandonar la gestora, si bien accedieron a negocios de su Presidente, a continuar en los cargos hasta que sean sustituidos y siendo, por tanto, ocho las vacantes existentes en el Gobierno municipal.

En vista de todo ello, el señor Salazar Alonso visitó a primera hora de la tarde al gobernador civil, señor Morata, haciéndole entrega de un documento, en el que, después de darle cuenta del cese de los gestores cedistas, de la renuncia de la señora de Bastos, y de la dimisión de los agrarios, ha-

resolución, excelentísimo señor, esta alcaldía, que es, como lo fueron y son sus compañeros, ejemplos de respetuosa disciplina ante sucesos graves que requieren el concurso de todos los ciudadanos, cumple con su deber señalando a la alta consideración de V. E. la imposibilidad de que los gestores restantes puedan suplir a sus compañeros dimitidos y el riesgo que para la buena marcha administrativa y el servicio público podría suponer la dilación en dotar al Ayuntamiento de Madrid de ele-

mentos para el desarrollo de la gestión municipal".

El señor Salazar Alonso, firmó los correspondientes decretos, haciendo las designaciones interinas de los siguientes cargos:

Teniente de alcalde de Chamberí, señor Serrano Coruña, y de la Inclusa, señor Ortega Mayor.

Delegados de Cementerios, señor Andueza; de Incendios, señor Baixerás; de los Colegios de la Paloma y San Ildefonso, señor Castro.

DECLARACIONES DEL MINISTRO DE INDUSTRIA Y COMERCIO

El señor Marraco es partidario de restringir todo lo posible la intervención del Estado en las actividades económicas privadas

También desearía que se estudie la conveniencia de industrializar la producción agrícola y ganadera

Madrid.—El nuevo ministro de Industria y Comercio, don Manuel Marraco, ha hecho a la Agencia Económica y Financiera de París, unas declaraciones:

Creo el ministro que sería conveniente establecer, en beneficio de la producción y de la exportación de nuestros artículos, un sistema descentralizador de los servicios actualmente encomendados al ministerio. Para ello habría que utilizar la colaboración activa de las Cámaras Oficiales de Comercio y quizá de las de Industria, que podrían proporcionar datos estadísticos para permitir el mejor estudio de la situación de las producciones y exportaciones, los costos y precios de venta, etc., y encargar a dichas instituciones de la práctica de los diversos servicios, para lo que se pondrían a disposición de las mismas los técnicos del ministerio. También se les encargaría de la distribución de los contingentes de importación.

El señor Marraco es partidario de restringir todo lo posible la intervención del Estado en las actividades económicas privadas.

El ministerio que regenta podría dedicarse a ejercer la misión de árbitro en los conflictos que surgieran entre los distintos elementos de la producción y del comercio y a determinar las orientaciones generales que deba en cada caso seguir la política comercial exterior.

Por otra parte, desea que se estudie la conveniencia de industrializar la producción agrícola y ganadera y de modificar la situación de las industrias siderometalúrgicas norteña y textil catalana, pues situada como hasta ahora lejos de los sitios de producción de las primeras materias, resultan, en ciertos casos, artefactuales.

A su juicio la política que hay que desarrollar es la que facilite la revalorización de los productos y los subproductos.

Una vez hecho lo procedente en esos aspectos, podrá estudiarse una reforma fiscal basada en la justicia de los impuestos y en la reducción de una gran parte de las tarifas de utilidades con la contri-

intereses de engados hasta el día fijado para la recogida.

Art. 2.º Dichas obligaciones estarán representadas por dos series de títulos, designadas con las letras A y B, de 500 a 5.000 pesetas de valor nominal, respectivamente, los cuales llevarán unidos cupones trimestrales para el cobro de intereses a razón del cuatro por ciento anual en los vencimientos del 25 de cada uno de los meses de Enero, Abril, Julio y Octubre de cada año; tendrán la consideración de efectos públicos; disfrutará del privilegio de ser admitidos íntegramente como efectivo, sin estar sujetos a la eventualidad del porrateo, por el importe del capital nominal e intereses vencidos, en cualquiera operación de conversión o consolidación que pueda realizarse en la fecha o antes de su vencimiento, y serán pignoraables en el Banco de España al noventa por ciento de su valor con intereses no superior al cuatro por ciento.

Art. 3.º De las obligaciones del Tesoro que se emiten se aplicarán las necesarias a canjear a la par

UN DECRETO

La emisión de Obligaciones del Tesoro se hará el próximo día 25, por valor de seiscientos millones de pesetas

Madrid.—El Decreto que publica hoy la "Gaceta" relativo a la emisión de obligaciones del Tesoro, dice así:

"En uso de la autorización que concede al Gobierno el artículo sexto de la ley de 29 de Marzo del año actual de emitir en una o varias veces deuda del tesoro hasta un máximo de mil millones de pesetas, a propuesta del ministro de Hacienda y de acuerdo con el Consejo de ministros, vengo en decretar lo siguiente:

Artículo 1.º La Dirección general del Tesoro público emitirá a la fecha del 25 del corriente obligaciones de la deuda del tesoro, libres de impuestos presentes y futuros, incluso del de timbre, en las operaciones pignoraables en que dichas obligaciones constituyan la garantía por la cantidad de seiscientos millones de pesetas, reintegrables al plazo de cuatro años, que vencerán el día 25 de Abril de 1939, reservándose el tesoro la facultad de retirarlos total o parcialmente de la circulación antes de transcurrir dicho plazo, previo pago de su valor nominal y de los

las que se hallan en circulación por la cantidad de trescientos millones al cinco por ciento anual, emitidas al plazo de dos años por Decreto de 8 de Abril de 1933 que no hayan solicitado el reembolso hasta el día 23 del actual, y el resto se negociará a la par a metálico por suscripción pública que se abrirá el día 29 del presente mes.

Art. 4.º El pago de intereses de las obligaciones que se emiten, así como todos los gastos que se produzcan en las operaciones de emisión y negociación se imputarán a los créditos correspondientes de la sección tercera de obligaciones generales del Estado.

Art. 5.º Se declaran exceptuados de las formalidades de subasta o concurso, con arreglo al número primero del artículo 55 de la ley de primero de Julio de 1911, la confección de títulos, impresos y toda clase de gastos que origine la emisión y negociación.

Art. 6.º Queda autorizado el ministro de Hacienda para dictar las disposiciones que estime necesarias para el cumplimiento del presente decreto.

Dado en Madrid a 12 de Abril de 1935.—Nico Alcala Zamora y Torres; el ministro de Hacienda, Alfredo Zavala y Lafara".

LA CONFERENCIA DE STRESSA

A principios del verano se celebrará una nueva conferencia en Italia, a la que será invitada Austria y países vecinos, incluso Alemania

Se establecerá un protocolo que garantice la independencia de Austria, redactando e incluyendo en él una cláusula de no intromisión

Madrid.—Don Francisco Vega de la Iglesia ha sido obsequiado esta tarde con un banquete por su gestión en la Presidencia de la Comisión parlamentaria de Gobernación y nombramiento de Director general de Prisiones.

Asistieron más de doscientos comensales. Ofreció el banquete el industrial madrileño, señor Serrano Picazo, y con el agasajado se sentaron a la mesa-presidencia los subsecretarios de Justicia y Gobernación, señores Martínez Moya y Echeguren, respectivamente; el vicepresidente de la Cámara, señor Tuñón de Lara; el Presidente de la Diputación de Almería, el padre del festejado, don Francisco Vega de la Iglesia; el Director general de Registros, señor Barahona; el Fiscal general de la República, señor Gallardo; el Director general de Estadística, señor Gastard; y el subdirector de Prisiones, señor Escolar.

El señor Martínez Moya ensalzó la actuación del señor Vega de la Iglesia, y por último, éste dió las gracias por el agasajo, prometiendo trabajar con todo entusiasmo frente al cargo para el que ha sido designado.

Banquete al nuevo Director general de Prisiones

Madrid.—Toda la prensa publica con sensacionales títulos la declaración hecha en Stresa por Sir John Simon, según la cual Alemania estaría dispuesta a firmar un pacto oriental de no agresión.

La mayoría de los periódicos consideran esta declaración como un importante progreso y una mejora considerable de la atmósfera.

Según el "Daily", la respuesta alemana a la petición de Simon es el más importante resultado conseguido hasta ahora por la conferencia y se considera en Stresa como síntomas de las buenas disposiciones del Gobierno alemán para participar en una conferencia internacional más amplia en cuanto a la acusación de Francia en Ginebra contra la "violación de los tratados" haya sido descartada.

El "Daily Herald" dice que la declaración alemana parece abrir de nuevo el camino de un arreglo general a base del comunicado de Londres del 3 de Febrero.

Se invitará a Alemania a participar libremente, con plena igualdad de derechos, en el establecimiento de un sistema colectivo e invulnerable de defensa.

Únicamente el "Daily Telegraph" opina que la respuesta alemana no es un gran progreso, aunque significa que Alemania no considera el pacto de ayuda mutua proyectado entre Francia, Rusia y Checoslovaquia, como un obstáculo a su cooperación en la solución de los problemas relativos a la seguridad de la paz europea.

La Agencia Reuter dice que la situación creada ahora se reducirá probablemente a una serie de nuevas conversaciones entre Berlín y Londres.

La declaración de Simon prueba que Inglaterra desea continuar la discusión con Alemania antes de adoptar cualquier decisión.

Continúa en la página siguiente

Sevilla, en Semana Santa

Extraordinaria animación para las próximas fiestas

Sevilla.—La animación con motivo de las fiestas próximas, es verdaderamente extraordinaria.

Los hoteles, pensiones y casas de huéspedes se encuentran atestados y el tiempo sigue siendo magnífico.

El gobernador, al recibir hoy a los periodistas, les dijo que había impuesto multas de 250 pesetas a los propietarios de algunos hoteles y fondas por cobro abusivo de hospedaje.

Añadió que había reiterado sus órdenes al comisario de Policía para que los agentes visiten frecuentemente a los huéspedes con objeto de informarse de cuantas reclamaciones puedan éstos formular.

También el gobernador llamó esta mañana a su despacho a los concesionarios de sillas, para advertirles de la obligación que tienen de fijar en todo el itinerario carteles bien visibles en los que se señalen el precio de alquiler de los asientos.

Estas disposiciones constituyen—dijo—una garantía para el público y recaba la cooperación de todos los ciudadanos en la misión que la autoridad se ha impuesto.

En Madrid se vende EL ADELANTO, en el kiosco de las Calatravas, calle de Alcalá.

LA CONFERENCIA DE STRESSA

SE ACUERDA CONVOCAR A UNA NUEVA CONFERENCIA EN ITALIA INVITÁNDOSE A ALEMANIA Y LOS PAISES VECINOS

Stresa.—Las tres potencias han decidido convocar una nueva conferencia en Italia, probablemente a principios de verano, a la que invitará a Austria y sus países vecinos, Alemania, Checoslovaquia, Hungría y Yugoslavia para establecer de una manera definitiva un protocolo que garantice la independencia de Austria, redactando e incluyendo en él una cláusula de no intromisión.

En esta conferencia es posible que se firme el pacto del Danubio.

ACUERDO DE SEGURIDAD FRANCO-RUSO

Moscú.—Se ha confirmado oficialmente que Rusia y Francia han convenido, en principio, en las bases para un acuerdo de seguridad.

LA REUNION DE AYER

Stresa.—La reunión de esta mañana duró hasta la una y media de la tarde.

Se dice que en ella se abordó la cuestión austriaca, así como las cuestiones del rearme de Austria, Hungría y Bulgaria, pero que no se llegó a adoptar ningún acuerdo.

Después de la reunión, los miembros de las distintas delegaciones marcharon directamente al Hotel Borromeo, donde los ministros británicos ofrecían un almuerzo en honor del señor Mussolini.

Al salir, el señor Laval declaró que en el curso de la sesión de la mañana, se habían discutido numerosos puntos y que se espera que la conferencia termine mañana por la mañana.

Por su parte, el señor Simon expresó su esperanza de que la conferencia pueda clausurarse esta misma tarde.

Si la conferencia termina esta tarde, el Presidente del Consejo francés, señor Flandin, emprende-

SOCIEDAD ESPAÑOLA DE EDIFICACION Y PRESTAMOS, S. A.
ANTICIPOS para la construcción de edificios
PRESTAMOS con garantía personal y en inmuebles
COBRO DE CREDITOS -- CONSERVACION DE EDIFICIOS
Informes: APARTADO, 49. -- Salamanca.

¡¡PRIMAVERA VERANO!!
== 1935 ==
Las más altas novedades de vanguardia en Peñería
VEAN HOY EN DOCTOR RIESCO, 35
"COHER"

rá esta noche su viaje de regreso a París.

El señor Laval saldrá de Stressa mañana por la mañana y podrá celebrar en Ginebra entrevistas con los señores Litvinoff, Benes, Titulesco y Rucsdoyaras.

Después de la sesión de esta mañana, existe la impresión de que cuestiones muy esenciales que hubieran debido ser resueltas en esta conferencia, deberán, muy probablemente, quedar aplazadas para más tarde.

Esto se debe a que será necesario antes de tomar una decisión definitiva, informarse todavía mucho mejor sobre el punto de vista de Alemania. Por ello, conviene mirar con ojo crítico los comunicados oficiales y pensar bien su contenido y su valor verdadero.

En los círculos ingleses y franceses se confirma que los comunicados están destinados a simular un grado de unidad de opiniones, mucho mayor de lo que es en realidad.

«Parece que es unánime el criterio de las tres potencias de convocar cuanto antes una conferencia que, según toda probabilidad, se celebrará en Roma.

¿SE HA LLEGADO A UN ACUERDO?

Stressa.—Las tres potencias aquí reunidas han llegado a un acuerdo de política común en lo que se refiere al mantenimiento de la paz y la inviolabilidad de los pactos existentes.

Por informaciones recogidas en buenas fuentes, se sabe que la declaración oficial de esta política común se contendrá en un comunicado de carácter oficial que se publicará el domingo al mediodía, al darse por terminadas las tareas de la conferencia.

EL RETORNO DE ALEMANIA A LA S. D. N.

Stressa.—La última jornada de la conferencia, que es casi seguro que termine mañana, estará consagrada, en parte, a discutir de manera general la posibilidad de que Alemania retorne a Ginebra.

Tragedias del mar

Naufraga una lancha pesquera y perecen cuatro tripulantes

San Sebastián.—A ochenta millas de este puerto, el temporal ha hecho naufragar al pesquero «Ama Guadalupekoa», de la Constructora Guipuzcoana, pereciendo ahogados los tripulantes Manuel Merino, Gumeriando Fernández y José María Fernández, todos corruñeses. Este último deja mujer y seis hijos.

También ha desaparecido otro tripulante apellidado Lecube, de Motrico. Ocho de los tripulantes fueron salvados por la tripulación del «Santa Teresita».

También ha naufragado el pesquero «Glorioso San Pedro», a 33 millas de la costa. La barca fue hundida por un golpe de mar.

Los doce individuos que componían la tripulación fueron salvados por el pesquero pareja del naufragado «Glorioso San José».

Los ocho tripulantes salvados del primer naufragio, tienen heridas leves.

Estas desgracias han producido honda consternación entre la gente de mar, que recientemente ha sufrido otra desgracia parecida.

Las dos embarcaciones eran de la flota pesquera de Pasajes.

Conmemorando el 14 de Abril

En el Monumental Cinema se celebra una fiesta infantil, patrocinada por el Jefe del Estado

Madrid.—En la sala del Monumental Cinema se celebró esta tarde, a las cinco, el festival organizado y patrocinado por el Jefe del Estado con motivo de la celebración del cuarto aniversario de la proclamación de la República, en honor de los niños de las escuelas de Madrid.

NOTICIAS DE PROVINCIAS

Las Fiestas de la República y los próximos actos políticos

Asesinato de una anciana en Casas del Castañar

El Ferrol.—Para solemnizar el cuarto aniversario de la proclamación de la República se celebrará esta noche un baile en el Casino de suboficiales.

«El Partido Radical celebrará mañana un banquete y un vino de honor por la noche.

En los cantones se verificará un desfile militar, en el que intervendrán una compañía de desembarco de los buques de la escuadra y las fuerzas de la guarnición.

Diversos elementos de izquierdas harán una excursión a Santa Marta, donde celebrarán un gran mitin.

Las baterías del Arsenal dispararán las salvas de ordenanza.

ACTO POLITICO DE IZQUERDA REPUBLICANA

Tenri.—Mañana se celebrará en Segorbe un acto político organizado por Izquierda Republicana, en el que intervendrán los ex diputados a Cortes, don Pedro Vargas y don Gregorio Viatela, este último vocal del Consejo Nacional del Partido.

LLEGA EL SEÑOR GIL ROBLES

Castellón.—Ha llegado el señor Gil Robles, para pasar una semana en la villa de Benicàssim, en el chalet del inspector de Sanidad señor Such.

Le ha visitado el Gobernador civil, señor Onofre, quien nos ha dicho que el señor Gil Robles trata de pasar estos días aislado, negándose a recibir visitas, incluso de los primates de la CEDA.

SE PROHIBE RADIAN EL DISCURSO DE DON MARCELINO DOMINGO

Las Palmas.—El Gobernador ha prohibido se radien los discursos que pronunciarán mañana don Marcelino Domingo, el diputado por Cádiz, señor Muñoz Martínez, y el ex diputado de las Constituyentes, don Bernardino Valle.

Ha sorprendido esta prohibición por haberse consentido recientemente que se radieran los discursos pronunciados por elementos de la CEDA y radicales.

VISITAS AL MINISTRO DE TRABAJO

Córdoba.—El ministro de Traba-

jo estuvo en el Círculo de Labradores, donde recibió muchas visitas y conversó con sus amigos.

Mañana asistirá al homenaje del Ejército, a la entrega de la bandera a la Guardia civil y la imposición de cruces.

MUERE SESINADA LA ANCIANA SATURNINA FERNANDEZ CALLE Y COMO PRESUNTO AUTOR ES DETENIDO SU YERNO

Plasencia.—Desde hace días se notaba en Casas del Castañar, pueblo próximo a Plasencia, la falta de la vecina Saturnina Fernández Calle, anciana de sesenta y cinco años, que vivía sola. Al penetrar uno de los vecinos en la casa la encontraron muerta en la cama con una tremenda herida en la cabeza.

De la salvaguardias practicadas, resulta que Saturnina poseía unas fincas por un valor que se aproximaba a veinte mil duros, fincas que había cedido a su única hija, casada con Faustino Angua Torrent, pero como el matrimonio no correspondiera debidamente a este rasgo de desprenderse, les retiró la posesión de las fincas y las arrendó a terceras personas.

No hace mucho tiempo que, aprovechando el sueño de la anciana, entró en la casa por una puerta falsa, alguien que prendió fuego a la cama, donde aquella dormía, salvándose milagrosamente de morir abrasada.

Ahora se han realizado definitivamente los propósitos criminales, utilizando un martillo de zapatero para realizar el hecho.

Como presunto autor del crimen ha sido detenido el yerno de la víctima, que ha negado rotundamente su participación en el hecho, no obstante lo cual se cree que él es el autor del crimen.

PROXIMO MITIN DEL SEÑOR GIL ROBLES

Almería.—El próximo día 28, se espera la llegada de los señores Gil Robles y Salmerón, que tomarán parte en el mitin anunciado para el 31 del pasado, aplazado para ese día.

Serán obsequiados con un ban-

ESPERANDO AL DIRECTOR DE PRISIONES

Almería.—El domingo es esperado el director general de Prisiones, que vendrá acompañado de un arquitecto y varios funcionarios, para visitar el solar ofrecido por el Ayuntamiento, para construir en él la nueva cárcel.

Por la noche el señor Vega de la Iglesia dará una conferencia en el Círculo Radical.

NINO ATROPELLADO POR UN CAMION

Tarifa.—En la carretera de Cádiz a Málaga, en el sitio denominado Las Moscas, un camión atropelló al niño de siete años Francisco Espinosa Araujo, que marchaba acompañado de su madre y tuvo la desgracia de caer al suelo, en el momento en que cruzaba junto al vehículo. El pequeño resultó con una grave herida en la cabeza.

CONFERENCIA DE SABORIT

Las Palmas.—En el teatro Pérez Galdós, dió anoche una conferencia sobre cuestiones municipalistas, el diputado socialista señor Saborit, que fué muy aplaudido por el público.

El orador elogió la labor realizada por don Marcelino Domingo.

AL CERRAR

De madrugada, en Gobernación

EL SEMANARIO "JAP", MULTADO CON 5.000 PESETAS Y ENVIADO AL FISCAL

Madrid.—El subsecretario de Gobernación manifestó esta madrugada que el jefe Superior de Policía de Barcelona le daba cuenta de haberse resuelto el conflicto que existía entre la dirección de la fábrica Batalló, situada en la Bordeleta, y los obreros.

La noticia es satisfactoria, porque en dicha casa trabajan un millar de operarios.

También comunicó dicha autoridad que el orden en Barcelona era completo.

Añadió el señor Echeguren que el ministro había impuesto una multa de cinco mil pesetas al semanario de las Juventudes de Acción Popular, "Jap", por no haber llevado a la censura los originales de los textos publicados, ni el número a sellar.

Se ha ordenado también la recogida de la edición y que el número pase al fiscal.

Es inexplicable—dijo por último—que la publicación de un partido de orden burle las prescripciones legales y para que no oída que existen, se le impone la correspondiente sanción.

Los sucesos de anoche en Madrid UN ATROPELLO

Madrid.—En el Paseo de las Acacias, el automóvil 2.853 de la matrícula de Toledo, que guiaba Angel Galindo, atropelló al ciclista Rufino Collado, de cuarenta y cinco años, causándole lesiones de carácter grave.

El herido fué trasladado al equi-

UN ROBO DE UN CUADRO Y DE DINERO

Madrid.—Don Telesforo Callejo, ha denunciado que los ladrones se llevaron de su domicilio un cuadro pintado al óleo, que valora en diez mil pesetas, y mil doscientas pesetas en metálico.

CHOCO DE UN AUTO Y UN TRANVIA

Madrid.—En la calle Ancha de San Bernardo, un automóvil del servicio público, chocó con un tranvía, resultando con lesiones de pronóstico reservado, un viajero de este último vehículo, llamado don Manuel Carreño, de veintiseis años.

OTRO ROBO

Madrid.—Pascual Aznar Pérez, denunció a la Policía que de su taller de carpintería, establecido en la misma casa en que habita, le robaron herramientas y una máquina de escribir, todo ello valorado en 1.600 pesetas.

UN TERCER ROBO

Madrid.—Los ladrones penetron en el domicilio de José Borreguero Martín, y se llevaron alhajas, por valor de setecientas setenta y cinco pesetas.

El presidente Carmona, enfermo de cuidado

SE SUSPENDEN LAS FIESTAS DE SU TOMA DE POSESION DEL NUEVO PERIODO PRESIDENCIAL

Lisboa.—Acaba de anunciarse oficialmente, que el mariscal Carmona, Presidente de la República, se halla enfermo, aunque, al parecer no de mucha gravedad.

Sin embargo, se han aplazado las fiestas y ceremonias oficiales señaladas para el lunes con motivo de la toma de posesión del nuevo período presidencial para el que fué elegido dicho presidente.

Boxeo, en Barcelona

El boxeador salmantino, Fabián Vicente del Valle, venció a Olangua, por abandono, en el tercer asalto

UNA GRAN EXHIBICION DE TODOS LOS CAMPEONES "AMATEURS"

Barcelona.—En el Iris Park tuvo lugar la anunciada velada de boxeo, que dió lugar a una buena demostración de los boxeadores "amateurs". Todos ellos vencieron en sus combates respectivos, excepto uno que se falló nulo.

Todas las peleas resultaron muy interesantes, destacándose Lizarbe, Zúñiga y el boxeador salmantino Fabián Vicente del Valle.

Los resultados fueron los siguientes: Librero ganó por puntos a Blasco; Martínez a Céspedes por la misma decisión; Lizarbe hizo match nulo con Jim Terry; Martínez venció a Esteve en el segundo asalto; Zúñiga a Habir, por puntos; Bueno a Ramagos, por abandono de éste en el segundo asalto, y Fabián Vicente del Valle venció a Olangua, también por abandono en el tercer asalto, después de una pelea en la que llevó

siempre la iniciativa el gran peso pesado salmantino.

Después hubo un combate entre profesionales de los pesos medios, que dió la victoria a Santandreu sobre Hernández, por abandono de éste en el cuarto asalto.

Un hombre lleno de harapos resulta un pianista formidable

LE LLEVAN A LA CARCEL, LE PERMITEN IR A LA RADIO Y ALLI INTERPRETA, IRREPROCHABLEMENTE, OBRAS DE LISTZ Y DE CHOPIN

Zaragoza.—La policía detuvo hace tres días a un sujeto vestido de harapos que le confundió sospechas por su aspecto en extremo miserable.

En la comisaría declaró en mal español que era súbdito chino y de profesión músico.

Llevaba documentación china que sin duda no bastó a la policía, pues el detenido que dió llamarse Nicolás Lierr pasó a la cárcel.

En la prisión solicitó que desde "Radio Aragón" se le permitiese dar un concierto.

Las autoridades concedieron la autorización pedida y esta noche el músico se presentó en el estudio de "Radio Aragón" acompañado de dos Guardias de Seguridad.

Los músicos de la radio quedaron sorprendidos cuando les dió que interpretaría obras de Listz y Chopin, y comentaron entre ellos que se trataría de un perturbado, pero la sorpresa fué extraordinaria cuando el pianista comenzó a ejecutar el "Improntu", de Listz, con perfección difícilmente igualable y con excelente escuela.

Interpretó después Nicolás Lierr tres obras más del compositor húngaro y otra de Chopin, de modo irrefragable y después del concierto volvió a la cárcel.

Dentro de muy pocos días dará otro recital.

Hacia tres meses que no había puesto las manos en un teclado y sin embargo no cometió error alguno en la ejecución.

Los músicos de Zaragoza tratan de resolver la extraña situación de su compañero.

Se arrepiente de sus delitos y se presenta a las autoridades

HABIA DISPARADO DOS TIROS CONTRA SU PADRE; HIRIO A UN HERMANA Y LUEGO DIO NAVAJAZOS A UNA TIA SUYA

Tarragona.—En la casa cuartel de la Guardia civil de Vendrell se ha personado Vicente Esteve Portoles, de dieciocho años de edad, soltero, natural de Orriols (Castellón de la Plana), manifestando que arrepentido de su modo de vivir y de algunos delitos cometidos, deseaba que lo detuvieran pa-

ra pague sus pecados con la pena que mereciese.

Luego agregó que hace tres meses, al ser refuado por su padre, Vicente Esteve, disparó contra él dos tiros de pistola sin alcanzarle, pero sí alcanzaron a su hermana Inés, de cinco años, ignorando la gravedad de las heridas que le causara.

Seguidamente marchó a Castellón donde tiene una tía, hermana de su padre, a quien exigió algún dinero y como no se lo diera, la agredió con una navaja y huyo, ignorando, asimismo, las heridas que pudiera haberle causado. Más tarde escapó hacia Cataluña, y hace cosa de dos meses y medio, en unión de otros dos individuos, cometió un robo de dinero y alhajas en una casa del pueblo de Villafra de Panadés.

Terminó sus manifestaciones insistiendo en que estaba arrepentido y pidiendo que lo detuvieran, como así se hizo.

Últimas noticias del Extranjero

LOS PREPARATIVOS PARA LA REUNION DEL CONSEJO DE LA SOCIEDAD DE NACIONES

Ginebra.—Los preparativos para la reunión del Consejo de la Sociedad de Naciones están en plena actividad.

Hoy se espera la llegada de varias delegaciones y especialmente del ministro de Negocios Extranjeros, señor Raaras, Presidente del Consejo de la Sociedad de Naciones y de los señores Litvinoff, Titulesco, Politis y Henderson.

Se supone que la Memoria francesa enviada al Consejo será publicada mañana por la mañana.

Ya parecieron

(Telegrama urgente)

Nos comunican a última hora, que las grandes expediciones consignadas a Almacenes Paradinas, cuyo paradero se ignoraba, se hallan dispuestas a la venta especialmente los nuevos estampados en

Ottomanes Travelinas y Crespones, así como las últimas novedades para abrigos

LLEGA EL TIEMPO DE LUCIR LAS CAMISAS

Con dos cuellos inarrugables A MEDIDA, desde NUEVE pts. PRUEBE SOLO CON UNA Camisería "AnPeMar" Dr. Riesco, 52

Estómagos e Intestinos

Enfermos o delicados se curan en un 80 % con DIGESTIVO REMEY. Probadlo: en la acidez, erupciones agrios, pesadez, dolores de ESTÓMAGO, de vientre y cabeza, úlcetas, estreñimiento, insomnio, tristeza, etcétera.

Venta en Farmacias, a 4,20, frasco. Depósito general: CENTRO FARMACEUTICO SALMANTINO

VENTA de tres bañes americanos, una maleta y un armario-cambrera y una cama grande dorada, todo seminuevo y barato, mismo en Traviesa de los Pinzones (Toledo, 1), frente Cine Taramona, de tres a seis, tarde.

OFREZCO doscientas mil pesetas, con un interés módico, a base de hipoteca sobre fincas urbanas enclavadas en la capital. Informará, Emiliano de Partearroyo, calle de Traviesa, 16, principal.

SE VENDEN, en Aldeatejada, dos casa de planta baja; una con horno, establo, corral, panera, cuadra, pajar y pozo, y la otra, también adecuada para industria, con una extensión de 350 metros cuadrados. Para tratar, con su dueño, Angel Marcos, en las mismas, en Aldeatejada.

PASTOS.—Se arriendan pastos de primavera para cuatrocientas cabezas lanares, desde el 15 de Abril hasta San Pedro, en La Granja (Garcibernaldez). Para tratar, con el retero, en dicha dehesa.

SE VENDEN parcelas de terreno para edificar, con agua y calles, a 2,50 pesetas el metro, en el Barrio Vidal, detrás de la Bombilla, pasando la vía.

DR. PEREZ L.-VILLAMIL CATEDRATICO DE MEDICINA

Ex-Director de Manicomio; Jefe de la consulta de enfermedades mentales del Hospital Provincial

MENTALES Y NERVIOSAS

Consulta diaria: Mañana y tarde PLAZA DE SAN BOAL, 1 - 2.

APRENDA A BAILAR en la Academia de Baile GIMENO, Plaza de San Juan Bautista, número 15, bajo.

VACA HOLANDESA, pura casta, cuatro años, dando de sesenta a sesenta y cinco cuartillos de leche diaria, se vende en Tamames. Informará, don Ignacio Muriel Garcia.

PASTOS DE PRIMAVERA.—Se arriendan pastos hasta San Miguel, en un cuarto de la dehesa las Palancas (Sancti-Spiritus). Para tratar, en dicha dehesa, con Ulpiano Pérez.

SE VENDEN CASAS de hormigón armado, muy económicas, una de ellas con espléndida terraza y las otras de planta baja. Para verlas y tratar, con su dueño, Juan José Mateos, trasera de Marcelino Domingo, número 2 (Barrio Garrido).

La experiencia demuestra que los chocolates y dulces MATIAS LOPEZ son los mejores del mundo. Pedidos en todos los ultramarinos y confiterías

REPARACIONES - AUTO ELECTRICAS.

Baterías - acumuladores, magnetos, delcos devanados de dinamos, motores y aparatos eléctricos; garantía en los trabajos y materiales de calidad. San Pablo, 23 (frente a la calle Palominos).

VENDO AUTOMOVIL diez cañallos, patente pagada, como nuevo, y camioneta Ford, chasis corto tipo 1931, estando impecable, a toda prueba y facilidades de pago. Razón, talleres Autoeléctricos, Avenida de Mirat, 24 (Puerta Zamora).

ESCUELA OFICIAL DE MÚSICA DE VALLADOLID.—Se admiten inscripciones de alumnos libres para los exámenes de Junio, en SOLFEO, PIANO Y VIOLIN (grado elemental).

A los alumnos se les concede el certificado oficial académico de sus estudios cuya validez es igual a la del Conservatorio de Madrid.

SE VENDE O ALQUILA magnífico chalet, situado en las afueras, con dos viviendas, muchas comodidades, huerta y jardín. Sin intermediarios. Para tratar, Padre Cámara, 2, de nueve a doce.

RIEGOS, MOTO-BOMBAS, instalaciones. Grupos de alquiler. CASA MISMAMBRES. Taller, exposición, oficinas y ventas, calle Zamora, número 50, Salamanca. Teléfono 1060. (Único domicilio para todo, no confundirse).

BIDONES.—Se venden bidones de zinc de doscientos litros de capacidad. Informarán, en la calle de la Rúa, 25.

Hotel Francia

A todo confort Avenida de Pi y Margall, 8 (Gran Vía). (Entrada: Jiménez de Quesada, 2)

PROPIETARIO: Eloy Gutiérrez MADRID

EL DOCTOR J. MONTERO

ha trasladado su CLINICA DE ENFERMEDADES DEL RINON Y VIAS URINARIAS a LA CALLE DEL POZO AMARILLO, 36

PALMIL ES EL PURGANTE IDEAL QUE LOS NIÑOS TOMAN COMO UNA GOLOSINA. EXIJA SIEMPRE PALMIL Y DESCONFIE DE LAS IMITACIONES

SE VENDE BARATA una noria seminueva, con 42 cangilones de a 15 litros y batidor de hierro. Informará, Pablo Herrero, Camino Estrecho de la Aldehuela, número 9.

VENDO dos carros de varas, para caballería menor; un manubrio marca Luis Casali, una aparejada de varas y una mesa escritorio. San Pablo, número 52, Salamanca.

MAQUINARIA AGRICOLA, muy barata, nueva y de ocasión; segadoras y trilladoras de las mejores marcas, a precios de ganga; reparación y piezas de recambio garantizadas. Informará, José Montero, Gran Capitán, 4, Salamanca.

CASA Y ESTABLO, amplias dependencias, con bastante terreno edificable, sitio inmejorable. Se vende o se arrienda. Informes, Melquiades Hernández, García Moreno, 37, Salamanca.

PARA INTERESANTES representaciones y para importante Compañía de Seguros, se precisa agente-productor para la plaza. Infinito solicitar sin buenas referencias y aptitudes. Dirigirse por escrito. Apartado, 13.

SE VENDE caja grande de hierro de caudales. Máquina criadora de garbanzos y máquina de pelar lentejas. Dirigirse, a Hijo de Villar, Avenida de Federico Anaya, 4 (junto al Cine Taramona).

SE VENDE mesa de cuatro pupitres, propia para despacho, oficinas o escuelas; una prensa para copiar cartas y una escalera de madera, de nueve pasos. Informes, Pozo Amarillo, 7.

Dr. Manuel Martínez Gómez

Ex residente del Sanatorio del Guadarrama y de la Enfermería para Tuberculosis de Chamartín, Madrid

Aparato Respiratorio Rayos X.—Análisis de la especialidad. Consulta a las 11 y a las 3.

DOCTOR Miguel Becerro Matriz y Partos Espoz y Mina, núm. 2 (entre-suelo). Horas de consulta. De ONCE a DOS Teléfono 1285

CAMIONES RAPIDOS MADRID-SALAMANCA Transporte de toda clase de mercancías a precios económicos

Administraciones: SALAMANCA - Fernando de la Peña, 7. Teléfono 1157 MADRID - C. Toledo, 135 (Parador Madrid), Teléfono 70225

Sarna, Roña Se cura en diez minutos, sin baño, con el Sulfureto CABALLERO

DE VENTA EN DROGUERIAS Y FARMACIAS

Santiago Hernández Martín

MEDICO-DENTISTA CONSULTA de 10 a 1 y de 4 a 7 RUA, 12 - Teléfono 2189

SE ARRIENDA la casa de la Plaza de la Reina número 1, a todo confort. En la misma informarán.

DOÑA SABINA MUÑOZ, profesora en partos, hospedaje higiénico para embarazadas. Precios convencionales, con absoluta reserva. Doctor Riesco, 82, entresuelo, izquierda.

Los productos españoles OZOLIN Y OZOLINA EVITAN en invierno y CURAN, después de presentadas, todas las enfermedades de los FRUTALES, CEPAS Y HORTALIZAS y de los GANADOS Y AVES, sin distinción.

Consumíroslos, es ganar y hacer patria SE DESEAN AGENTES CON BUENA COMISION Informes y detalles: Don Jesús Labajo y Alonso Abogado y Agricultor TORO (ZAMORA)

GALLINAS Y PALOMAS se cultivan en tres días con GALLISANA; evita las epidemias y aumenta las posturas. Venta en Farmacias y Droguerías de don Justo Bajo, Villalobos y Ramirez, en Salamanca. Farmacia Bartolomé, en Ledesma. Farmacia Escudero, en Alba de Tormes.

SE VENDEN un automóvil marca Europea, con muy pocos kilómetros; se dan facilidades en el pago, y un carro camión. Darán razón en esta administración.

CONFEDERACION HIDROGRAFICA DEL DUERO

Se han celebrado las elecciones de los Sindicatos industriales y corporativos y el próximo lunes tendrá lugar el escrutinio

Las elecciones para Sindicatos industriales y corporativos de la Confederación Hidrográfica del Duero, se han celebrado en toda la Cuenca, con un interés extraordinario, que acredita la preocupación por los grandes problemas económicos de dicho organismo y el deseo ferviente de verle pronto constituido con plena autonomía.

En las elecciones para sindicatos industriales han tomado parte numerosos usuarios de las provincias que integran la Cuenca del Duero, entregando personalmente o enviando por correo las papeletas de votación a la Secretaría de la Comisión organizadora.

Todas las Cámaras oficiales de Comercio e Industria, Cámaras Agrícolas y entidades bancarias de las diez provincias, han intervenido en la designación de sus respectivos representantes para la Asamblea de la Confederación.

Las Diputaciones Provinciales, con arreglo al derecho que les concede el Reglamento de organización de la Asamblea de la Confederación, han nombrado una de ellas un representante.

El escrutinio tendrá lugar el próximo lunes, día 15, por la mañana, en la Sala de Asambleas del edificio oficial de la Delegación de los Servicios Hidráulicos del Duero (Muro, 5, Valladolid) ante notario y presencia de la Comisión organizadora de la Confederación que se reunirá ese día. En dicho acto quedarán proclamados los Sindicatos industriales y corporativos de la Confederación.

Al acto de escrutinio pueden asistir libremente cuantas personas lo deseen. A las diez y media de la mañana se abrirán los pliegos de votación de las elecciones de Comercio e Industria, a las doce los de representantes de Cámaras de Comercio e Industria, a las doce y media los de entidades bancarias y a las tres horas, los de las Cámaras Agrícolas.

Como los Sindicatos regantes y obreros ya están elegidos, el mismo día 15, la Comisión organizadora fijará la fecha para la reunión en Valladolid de la primera Asamblea de la Confederación Hidrográfica del Duero, cuya labor suscitará seguramente la expectación, interés y apoyo de toda la Cuenca.

ZAMORA AL DIA
Ya llovió... y se secó. Sigue una racha de temporal violentísimo de aire y agua. Esta en pequeñas dosis; casi por cuantagotas.

Caen, pero el aire la evapora al momento. Primavera tiempo para hojalateros y vidrieros, previa intervención de la albañilería y carpintería.

Hay que ver las faenas que ha hecho el viento en muchos edificios.

Persianas ha habido que han debido ir a Persia a parar; y hemos ido y vamos por las calles con un pie en la casa de Socorro.

Y es que es una delicia la Primavera en esta maravillosa meseta castellana.

Preferible sería vivir en el Senegal.

Festejando la República. Con motivo de celebrarse el cuarto aniversario de la proclamación de la República, y haber sido declarados fiesta nacional, además del día 14, sus anteriores 12 y 13, en los edificios públicos ondea el pabellón nacional. También lucen colgaduras, y la mayoría iluminaciones.

Promete revestir un imponente acto el homenaje que se tributa al Ejército y demás fuerzas que intervendrán en el desfile que tendrá lugar el día 14, así como la recepción oficial.

Devoción zamorana. El último viernes terminó, en la iglesia de San Vicente, el novenario en honor de Nuestra Madre de las Angustias, viéndose el templo, desde las primeras horas de la mañana hasta después de las nueve de la noche, completamente abarrotado de fieles.

Pocos han sido los zamoranos que dejaron de desfilar ante la imagen de la Virgen.

Feria y mercado. Comenzó el viernes con gran desanimación la feria mensual de ganados, haciéndose imposible la permanencia en la explanada del Matadero, debido al temporal de que hemos hecho mención.

Igual ocurrió en el mercado de cereales; pues, cualquiera se atrévase a salir de casa con el tempesto!

EL CORRESPONSAL

SE ALQUILA la casa número 12 de la calle de Torres Quevedo (Caminio de la Estación). En la misma informarán.

LA REGLA SUSPENDIDA
volvora rápidamente y sin peligro con las famosas **Perlas FEMI**
Rechazad Imitaciones que aprovechan la fama de este célebre producto
Se manda reservado por correo, enviando Ptas. 14,50 el concesionario, BASTARD - Fivaller, 48 - BARCELONA.
De venta en **FARMACIAS Y CENTROS DE ESPECIFICOS**

DE BEJAR
Una subida a la Sierra
El Ayuntamiento de San Bartolomé de Béjar, ha tomado la iniciativa de promover un expediente para que sea construida una carretera que enlace dicho pueblo con los picachos serranos que limitan con su término municipal. Con ello, conseguirán no solamente un fácil acceso a las fincas que allí posee mencionado pueblo, sino también y con fines turísticos, la posibilidad de llegar en coche hasta la misma nieve.

Ello es de importancia excepcional y por entenderlo así, sabemos que la Cámara de Comercio de nuestra ciudad y otros organismos de la misma, secundarán con todo interés esa laudable iniciativa del Ayuntamiento de San Bartolomé de Béjar.

Las fiestas de la República
Hoy ha hondeado la bandera nacional en todos los edificios públicos en conmemoración del cuarto aniversario de la proclamación de la República.

El día 14, probablemente, tendrá lugar en el Hotel España un popular "calderillo" que por los precios módicos que se han señalado, es de esperar que se vea muy concurrido.

Fallecimiento
A la una de esta tarde falleció nuestro buen amigo, don Juan Rodríguez Fernández, dueño del Hotel Comercio y conserje del Casino Obrero de esta ciudad.

Ya hace algún tiempo que la salud del señor Rodríguez venía quebrantada, por cuanto la noticia no ha sorprendido, pero ha llevado sincero sentimiento a todos los ánimos. Hombre trabajador y de iniciativa que cristalizaron en los últimos tiempos en el establecimiento del Hotel Comercio y de una gran afabilidad en el trato, se había granjeado el señor Rodríguez el respeto y aprecio general.

Al cumplir hoy este triste deber informativo, enviamos nuestro más sentido pésame a su viuda, doña Asunción Grande Martín; hijos: María, Domingo, Dionisia, Andrés, Rosa y Práxedes; hijos políticos, don Teodoro Marcos, don Juan Núñez y don Nicolás González, hermanos y demás familia.

Nacimiento
Ha dado a luz con toda felicidad una hermosa niña la esposa de nuestro buen amigo don Valentín Domínguez Díaz, profesor de nuestra Escuela Industrial.

Reciban los venturosos padres y familiares nuestra felicitación.

A. GARCIA
12-4-35.

COOPERATIVA CIVICO-MILITAR DE SALAMANCA
Junta general extraordinaria
Se convoca a Junta general extraordinaria para el día 14 del corriente a las diez y media de la mañana, en primera convocatoria, y a las once, en segunda, en el domicilio social de "La Providencia", Arroyo del Carmen, 15.

El objeto de la reunión es el de resolver lo que proceda respecto a la adaptación, o no, de nuestra Sociedad a la nueva Ley de Cooperativas, dictada el 9 de Septiembre de 1931, Reglamento para su aplicación de 2 de Octubre del mismo año.

Dada la trascendencia que tiene esta Junta para el futuro desarrollo de la Cooperativa, se ruega a todos los socios encarecidamente su asistencia.

Salamanca, 12 de Abril de 1935.
El presidente, **Juan Sánchez y Sánchez.**

HERMANDAD DE PASO DE LA SANTA VERA-CRUZ
Para cargar con los pasos de esta Hermandad en las procesiones de Semana Santa, se admiten voluntarios. Informes: en los domicilios del Hermano Mayor, Justo Sánchez, Eloy Bullón, 36, y del secretario, Bernardo Cuadrado, Lireros, 16.

OCASION
VENDO, en perfecto estado, torres de transporte de energía eléctrica, amadoras para 100 y 200 kilos de masa, bombas de pistón con poleas loca y fija, piedras francas de 1'20 y 1'30 metros, transmisiones y varios de molinería. Instalaciones completas de fábricas de harinas de cilindros y piedras; motores, turbinas y Centrales eléctricas. Narciso Gutiérrez (mecánico), Martín de Yeltes (Salamanca).

TRASPASO BAZAR
En Zamora, y por no poderlo atender, se traspasa acreditado bazar, situado en el mejor sitio de la capital. Local amplio factible de aumentar artículos. Pocas existencias. Para tratar, con su dueño, **BALDOMERO GARCIA, Santa Clara, 21, Zamora.**

SOLAR, VENDO, 469 metros cuadrados o más, sitio especial, junto al filatel del Puente Nuevo. Informes, trasera del filatel del Puente Nuevo (huerta), Santiago López.

TRASPASO local destinado venta Comestibles, Vinos, Piensos; con o sin existencias, muy interesante. Informes, Campoamor, 10.

ENFERMEDADES NERVIOSAS Y MENTALES
DOCTOR A. DOMINGUEZ BORRERO
Director por oposición del Manicomio Provincial
Consulta a las 11 y a las 4.-CORRALES DE MONROY, 3.-Teléfono 20-26

PISTOLAS Y COMPRESORES PARA PINTAR
Aire comprimido en botellas
AMSA AUTOGENA MARTINEZ, S. A. Director: DOMINGO MARTINEZ
Madrid. - Vallehermoso, núm. 15
Representación en Salamanca: Sánchez Ruano, 11. - Tel. 1070.

«EL NORTE»
Compañía Anónima de Seguros contra incendios, accidentes, cosechas y otros riesgos
FUNDADA EN 1840
Dirección para España: Calle de Zorrilla, núm. 21. - MADRID
Delegado para Salamanca y su provincia:
D. Avelino Ortega Domínguez, Procurador
cuesta de Sancti-Spiritus, núm. 10. Teléf. 1921

BOMBON PECTORAL CERVERA
INFALIBLE PARA CURAR LA TOS
DE VENTA: EN FARMACIAS Y DROGUERIAS
Caja grande, 0,70 ptas. Caja pequeña, 0,35 ptas.

VIUDA DE A. MORETON SALAMANCA
Avenida de Canals, 59 (Carretera Estación F. C.). Teléfono 1144
Almacenes Ultramarinos y Coloniales al por mayor y menor
Habiendo inaugurado la sección de ventas al por menor, le interesa conocer mis precios de todos los artículos que comprende el Ramo, muy especialmente, en **BACALAO, CONSERVAS DE PESCADOS Y ESCABECHES**

Los cultos de Semana Santa en Salamanca

A continuación publicamos una relación de los cultos que en todas las iglesias de Salamanca, se celebrarán durante la semana de Pasión.

En la Catedral
El domingo de Ramos, a las nueve de la mañana, misa solemne oficiada por el muy ilustre señor, don Ceferino Andrés Calvo, Deán, asistido de los canónigos, don Tomás Redondo y don Francisco Ramos.

Seguidamente, se verificará la procesión de palmas, y la capilla, ejecutará los cánticos "Pueri Hiebron", a cuatro voces, de Vitoria; la misa "Rorate Celi", a tres voces, de don Gerardo Martín, maestro de la capilla de la Catedral; "Pasión", a cuatro voces, de Vitoria.

Miércoles Santo—A las cinco y media de la tarde, lamentaciones; primera, a cuatro voces, de Nanini; segunda y Tercera, a cuatro voces, de Vitoria; Responsorios, del segundo nocturno, de Vitoria; Responsorios del tercer nocturno, de Vitoria; "Benedictus", de Vitoria; "Christus factus", de Goicoechea y "Minerva", de Goicoechea.

Jueves Santo—A las nueve de la mañana oficiará el muy ilustre señor Deán de la Catedral, asistido por los ya dichos canónigos. Misa Eucarística, a cuatro voces, de Perossi y Motetes, para la comunión, de Vitoria.

Por la tarde a las cinco y media, "Lamentaciones", de Vitoria; "Responsorio", de Perossi; "Benedictus", de Vitoria y "Christus factus" y "Minerva", de Goicoechea.

Viernes Santo—A las nueve de la mañana, Misa de Pasión, oficiada por las susodichas dignidades eclesiásticas. La misa, es a cuatro voces, de Vitoria; "Improprios", de Vitoria y "Vesilla", de Mitterer.

Por la tarde, a las cinco y media, "Lamentaciones", de Vitoria; "Responsorio sexto", a tres voces, de Perossi y "Miserere", a tres voces, de Ficolnava.

Domingo de Resurrección—Misa Eucarística, a cuatro voces, de Perossi, que oficiará, el muy ilustre señor Deán y los canónigos, don Jacinto Esteban y don Gerardo Pascual.

El jueves Santo, a las tres y media de la tarde, Sermón del Mandato, por el muy ilustre, señor Doctoral.

El viernes, Sermón de Pasión, a las siete de la mañana, por el muy ilustre señor don Tomás Redondo.

Domingo de Resurrección, a las nueve y media de la mañana, sermón por el muy ilustre señor don Francisco Ramos.

El Viernes Santo, a las nueve y media, sermón a cargo del Padre Anastasio de Macotera y a continuación, saldrá la procesión de Nuestra Señora de la Soledad, que recorrerá el itinerario de costumbres.

En la Universidad
Los cultos de Pasión, a las ocho de la mañana, los oficios divinos, a cargo de Reverendos Padres Dominicos.

Comulgarán los señores Doctores, y se celebrará con la Eucarística, la procesión Claustral, hasta el monumento.

El Viernes, oficios divinos, a cargo también de los Padres Dominicos.

Viernes Santo—A las ocho de la mañana, los divinos oficios, cántico de la Pasión, adoración de la Cruz y Misa de Presentificados. Por la tarde, a las siete, Via-Crucis solemne y sermón de la Soledad.

Sábado Santo—A las ocho, los divinos oficios con la bendición de la Pila Bautismal y Misa solemne; se puede comulgar en la Misa.

En el Carmen
Domingo de Ramos.—A las nueve de la mañana, bendición de ramos.

Jueves Santo—Los oficios, a las diez, velando los cofrades de la Sacramental, y Jueves Eucarísticos y juventud Católica. A las diez, adoración nocturna.

A las ocho de la mañana, fiesta de Jueves Eucarístico, con comunión general.

A las seis de la tarde, hora Santa. A las cuatro, maitines solemnes, y a las ocho, solemne Via-Crucis.

Viernes Santo—A las nueve, los oficios divinos. A las seis de la mañana, sermón de Pasión, a cargo de don Luis Hernández Contreras y a las tres de la tarde Via-Crucis.

Sábado Santo—Oficios divinos a las ocho. A las nueve y media, misa solemne.

Domingo de Resurrección—A las siete y media, comunión pascual de la Juventud Católica y Tarsicios. A las diez, Minerva de la Sacramental.

En la Purísima
Domingo de Ramos.—A las siete y media, Bendición de Ramos. Misa parroquial, a las nueve. A las siete de la tarde, Via-Crucis cantado.

Lunes, Martes y Miércoles Santo. Via-Crucis cantado.

Jueves Santo.—En la mañana, a las diez, misa solemne y procesión al Monumento. Tarde, a las cinco, Tinieblas.

Viernes Santo.—A las nueve de la mañana, Oficios. En la tarde, a las tres y media, Via-Crucis cantado.

Sábado Santo—A las ocho de la mañana, Oficios. A las siete de la tarde, Rosario, Sabatina y "Regina cogli".

Domingo de Resurrección—En la mañana, a las nueve, misa parroquial con órgano. A las siete de la tarde, fiesta mensual del Pequeño Socorro.

En San Sebastián
Domingo de Ramos.—Misa cantada, a las nueve. Antes de ella, bendición de Ramos y Palmas. Canto de la Pasión.

En San Juan Bautista
Domingo de Ramos.—A las ocho y media, bendición y distribución de palmas, misa parroquial; a las diez, misa de los niños de la Escuela Parroquial; a las doce, misa rezada; durante todas las misas explicación del Evangelio.

Jueves Santo.—A las diez, misa solemne, procesión con el Santísimo al monumento, ante el cual velarán por el orden señalado, los cofrades de la Sacramental.

A las tres y media de la tarde, lavatorio, mandato, sermón, que predicará don Joaquín Lorenzo Mateos. A las diez de la noche, adoración nocturna; hará la presentación de la guardia el señor párroco, don Fidel Ledesma.

Viernes Santo.—A las ocho, oficios divinos.

Sábado Santo—A las siete y media, oficios divinos.

Domingo de Pascua—A las ocho y media, Misa parroquial. A las diez y a las doce, como todos los domingos, santa misa con explicación doctrinal.

En San Julián
La Congregación de esús Nazareno celebrará el domingo, lunes y martes santo, un solemne triduo, con ejercicio a las siete de la tarde, rosario, sermón que predicará el R. P. Gonzalo G. de los Ríos (S. J.), de la Residencia de Curia (Portugal), y Via Crucis, dirigido por un coro de señoritas.

El miércoles santo, a las ocho de la mañana, el M. I. señor don Pedro Salcedo, Vicario capitular, dirá la misa de comunión general para todos los hermanos congregantes y devotos de Nuestro Padre Jesús Nazareno.

El viernes santo, a las once y media de la mañana, Via Crucis en la Catedral, con asistencia de todos los hermanos y presidido por el señor Vicario capitular.

En la Capilla de la Vera-Cruz
Viernes Santo.—A las diez de la mañana, solemne Via-Crucis, saliendo la Cofradía para la iglesia de Santo Domingo, donde se rezará el Via-Crucis.

Por la tarde, la procesión, que saldrá, a las cinco.

En los Carmelitas
Domingo de Ramos.—A las nueve de la mañana, misa solemne y bendición de palmas. A continuación, saldrá la procesión por los jardines de la plaza de Colón, asistiendo todos los congregantes con distintivos.

A las siete y media de la tarde, tendrá lugar el quinario, con exposición del Sacramento del altar, rezándose el Santo Rosario y el devoto ejercicio del Via-Crucis. Predicará el P. Crisógono de Jesús, carmelita. Este culto terminará con la bendición y reserva del Santísimo Sacramento.

Lunes Santo.—A las ocho de la mañana, misa y comunión general, obligatoria para todos los congregantes, que distribuirá el ilustrísimo señor don Pedro Salcedo, Vicario Capitular, a las siete y media, el mismo culto y el mismo predicador del día anterior.

El martes, miércoles, jueves y viernes Santo, los mismos cultos e igual predicador que los días precedentes. A terminar la fiesta del jueves Santo, se dará la absolución general, concedida a esta congregación por S. S. el Papa Clemente VII.

Viernes Santo.—A las seis de la mañana, solemne Via Crucis, que saldrá de la iglesia de la Trinidad a la iglesia de los PP. Dominicos. También se rezará el ejercicio de las cinco llagas, cantado por la capilla de música que dirige don Anibal Sánchez, organista de esta Catedral.



Cuide usted su estómago
porque es la base de su salud
Yo padeci también como usted, pero me curó el **DIGESTÓNICO**
del Dr. Vicente
VENTA EN FARMACIAS

ve, la misa de Bendición de Ramos y de Pasión.

Por la tarde, a las siete, Rosario y Exposición.

Jueves Santo.—Oficios divinos y misa a las nueve. A las tres de la tarde Lavatorio, con sermón, que predicará el P. Romualdo. De ocho a nueve de la tarde, Hora Santa, por el P. Crisógono.

Viernes Santo.—A las seis y media de la mañana, solemne Via-Crucis y a las ocho, oficios divinos.

Sábado Santo—A las siete de la mañana, los Oficios divinos. Por la tarde, a las seis y media, rosario, visita a la Virgen y Salve.

Domingo de Resurrección—A las cuatro de la mañana, maitines solemnes y misa de autora y procesión.

Por la tarde, a las seis y media, la fiesta del escapulario.

En San Esteban
Domingo de Ramos.—Bendición de palmas y misa a las diez de la mañana.

Jueves Santo.—Oficios divinos a las nueve.

Viernes Santo.—A las ocho, los Oficios. A las doce, sermón de las siete palabras, que pronunciará el Padre Javier Ariz, y a las siete de la tarde, sermón de la Soledad, a cargo del reverendo Padre Esteban Gómez y después solemne Via Crucis.

Sábado Santo—Los oficios divinos y la misa, a las ocho.

Domingo de Resurrección—A las siete de la mañana, la devota procesión del encuentro. A las ocho, misa de Comunión general, y a las seis, ejercicio con exposición, rosario, sermón y procesión del Santísimo.

En San Francisco
Domingo de Ramos.—A las siete, misa y bendición de Ramos, que se distribuirán en todas las misas. Por la tarde, solemne Via Crucis.

La seráfica Hermandad del Santísimo Cristo de la Agonía celebrará solemne triduo los días lunes, martes y miércoles Santo.

A las ocho de la mañana, misa solemne.

Por la tarde, a las siete y media, se rezará el Santo Rosario, solemne Via Crucis, sermón a cargo los tres primeros días del P. Eladio de Cegoñal y el tercer día el padre Fulgencio María de la Mata, terminando los tres días con cánticos por el coro de señoritas.

Jueves Santo.—A las ocho, misa solemne y comunión de los hermanos cofrades del Santo Cristo de la Agonía y de la Venerable Orden Tercera de San Francisco.

De nueve y media de la mañana, hasta las siete y media de la tarde, velarán los hermanos del Cristo de la Agonía y los terciarios. A las ocho de la noche procesión de penitencia, que recorrerá el itinerario de costumbre.

En las Jesuitas
El Jueves Santo y el Viernes Santo, los oficios a las nueve de la mañana. El sábado, a las siete, habiendo sido invitadas a velar al Santísimo todas las antiguas alumnas del Colegio.

En la Clerecia
Domingo de Ramos.—Misa de comunión general, de los ejercicios de caballeros, bendición papal y a las siete y media de la tarde, solemne Via Crucis.

Jueves Santo.—Oficios divinos a las nueve. Hora Santa, a las ocho, a cargo del P. Isaias Blanco.

Viernes Santo.—A las seis de la mañana, solemne Via Crucis. Los oficios divinos a las ocho, y a la una y media, sermón de las siete palabras a cargo del P. Isaias Blanco.

En las Carmelitas y demás conventos religiosos, el Jueves Santo, los oficios a las siete y media de la mañana, y el Viernes Santo, a las ocho.

HOTEL REGIONAL
Teléfono 27422
Dirección: JOAQUIN GUEVARA ROLDAN
GRAN CONFORT CALEFACCION AGUAS CORRIENTES CUARTO DE BANO
Pensión completa desde 8 pesetas en adelante
CABALLERO DE GRACIA, 42, pral.
(Frente al Café Molinero) MADRID

LA TEMPERATURA QUE HIZO AYER
 Barómetro, 696,7. Sombra, 16 4. Mínima, 4,0. Seco,
 14,0. Húmedo, 11,0. Viento, W — fuerza, 1,0. Olelo,
 nuboso. Tiempo, variable. Lluvia de ayer, 0,0

El Adelanto

DIARIO DE LA MAÑANA

EL DIA DE MAÑANA
 Sol: 5,38; pas. mer. 12,16; pón. 18,52.
 Luna: pas. mer. 21,49.
 Luna llena: el día 18.
ABRIL 15
 Lunes
 Santos Basilia, Ana-
 tasia y Flavio,
 mártires.

Nuevo matrimonio



La distinguida señorita Consuelo Moreno Rodríguez y don José Antonio Rodríguez Martín, que ayer, a las once de la mañana, contrajeron matrimonio, en San Juan de Sahagún (Foto Almaraz).

EL SUMARIO POR EL SUCESO DE LA AVENIDA DE CANALS

El Juez de Instrucción ha dictado auto de procesamiento y prisión incondicional contra Luis Labrador, exigiéndosele cuarenta mil pesetas para la responsabilidad civil

La causa no quedará concluida hasta que se resuelva el estado del herido Juan Pérez Almeida.—Se califica el hecho de doble asesinato, uno consumado y otro frustrado.—Aperlura de dos nuevas causas. Una interesante reconstitución del suceso

En nuestro último número afirmábamos que el sumario por el triste suceso de la Avenida de Canals había entrado en un momento interesantísimo. Hoy podemos añadir que el esclarecimiento es ya un hecho, quedando totalmente determinadas las responsabilidades contra el detenido Luis Labrador y contra otro sujeto que caerá en poder de la Policía de un momento a otro.

La actuación del Juzgado de Instrucción ha sido intensísima, llevando las diligencias con un celo extraordinario el digno juez de Instrucción don Antonio Jaramillo, y habiendo tenido que realizar una labor agobiante, de la que ha compartido también el oficial don José Hernández Gañán.

Tenemos la satisfacción de haber recogido las más gratas impresiones por parte del público hacia la actividad y celo del Juzgado de Instrucción, que merece las felicitaciones más cordiales.

El sumario, que se presentó con unos caracteres imprecisos, en estos tres días ha ido despejando el misterio que rodeaba el hecho, hasta llegar a este momento interesantísimo.

AUTO DE PROCESAMIENTO Y PRISION CONTRA LUIS LABRADOR

Con fecha de ayer y en virtud también de acusación especial del señor fiscal, se ha dictado auto de procesamiento y prisión incondicional contra el sindicalista Luis Labrador, detenido, como se sabe, a los pocos momentos de registrarse el crimen.

La causa ha sido calificada de asesinato doble, uno consumado y otro frustrado, exigiéndose a Luis Labrador para la responsabilidad civil cuarenta mil pesetas de fianza.

El sumario pasará al Tribunal de Urgencia, pero no puede quedar terminado hasta que se resuelva el estado del herido Juan Pérez Almeida.

COMO RECIBIO LA NOTIFICACION EL PROCESADO

Ayer tarde el señor Jaramillo estuvo en la cárcel para comunicarle a Luis Labrador el auto de procesamiento y prisión incondicional.

El procesado recibió la noticia de manera impasible, continuando su negativa de haber tomado participación en el hecho. Únicamente, cuando el juez le hizo saber la gravedad de la pena y la situación que le llevaría a su pobre madre, Luis Labrador se echó a llorar, pero rápidamente se rehizo.

APERLURA DE DOS NUEVAS CAUSAS

Se han abierto dos nuevas causas: Una, para averiguar quién fuera el autor de los disparos hechos en la calle de Caños; días antes del suceso en la Avenida de Canals y determinar si el autor fue el hoy herido Juan Pérez Almeida o Santiago Manchado, de filiación comunista, ya que mientras los afiliados a esta agrupación afirman que partió de los de Falange Española, éstos acusan a los otros.

La otra causa abierta se sigue contra Santiago Manchado, acusado de malos tratos a un joven fascista, que parece ser originó la agresión de la calle de Caños.

Como puede apreciarse, estas determinaciones confirman en un todo las informaciones que EL ADELANTO ha venido publicando, en algunas de las cuales hacíamos resaltar estos hechos ocurridos con anterioridad a la noche en que se cometió el crimen de la Avenida de Canals.

DETENIDOS EN LIBERTAD

También ayer fueron puestos en libertad todos los detenidos, por entender el Juzgado que está definida toda la responsabilidad contra Luis Labrador y contra el otro sujeto que se busca, y sin perjuicio de que existan otros complicados.

También continúa detenido Santiago Manchado en virtud de las nuevas causas abiertas.

LAS ULTIMAS DILIGENCIAS

Las diligencias que el Juzgado ha practicado últimamente, antes

de proceder a dictar el auto de procesamiento, han venido a aumentar los cargos contra Luis Labrador.

De nuevo el Juzgado instructor ha procedido a detenidas inspecciones en los lugares del hecho.

Un extremo interesantísimo de estas diligencias se ha encaminado a cotejar las roturas que presenta el pantalón del traje que viste el ya procesado.

Con todo detalle se han fijado estas huellas que son: un desgarró, coincidente con la mitad de un muslo, a unos 80 o 90 centímetros de altura, exactamente a la que corresponde con los espinos que rodean uno de los paseos del parque de la Alamedilla; otro a la altura de la rodilla, y otro, diez centímetros más abajo. Por último, el mayor, de uno 25 centímetros, en la parte baja del pantalón.

Parece que se ha comprobado la imposibilidad absoluta de que estos desgarros hayan podido producirse en la forma que Luis Labrador ha manifestado.

A las muchas contradicciones reflejadas en el sumario por el procesado, es posible que sea señalada otra nueva. Luis, en los días anteriores, negó rotundamente que conociera al otro sujeto que se busca y sobre el cual recaen cargos extraordinarios. Ayer manifestó que sí lo conocía, pero que ignoraba cómo se llamaba.

UNA RECONSTITUCION DEL SUCESO

Con el solo propósito de informar a nuestros lectores, dado el interés con que el público sigue este suceso y teniendo en cuenta las observaciones hechas, así como los detalles de carácter particular que tenemos y las manifestaciones de ciertas personas, vamos a intentar reflejar una reconstitución del suceso, naturalmente sujeta a todo género de errores y que sólo la autoridad judicial y los Tribunales han de concretar en su día.

Podemos, desde luego afirmar que Juan Pérez Almeida, debido posiblemente a incidentes anteriores, tenía el presentimiento de una agresión.

El miércoles, por la noche cuando marchaba acompañando a su novia para después recoger a sus hermanas del Colegio-Academia de Fray Luis de León, parece que al llegar a las proximidades del Teatro Liceo vió a alguien junto a la cartelera, mostrando entonces deseos de retroceder para tomar otra ruta distinta.

Una vez que dejó a su novia, marchó al Colegio, y es posible que observando era objeto de una vigilancia volviera entonces hacia la calle del Padre Cámara y seguidamente hacia la Avenida de Canals, entrando en el jardín que rodea al hotel. Parece que tomó precauciones y se ocultó entre algunos mocosos.

A los pocos minutos salió del Colegio la infortunada Carmen, esperando que estuviera allí su hermano para llevarla a su domicilio. La niña quedó algo sorprendida al no ver a Juan, y exclamó dirigiéndose a sus hermanas:

—Juan no está aquí. Entonces el hermano, al oír esto,

abandonó su escondite y salió al encuentro de la pequeña, en cuyo instante se hicieron los disparos.

Repetimos que en aquel preciso momento el guardia de Asalto, Andrés Sánchez pasaba por aquellas inmediaciones. Como observara que alguien huía hacia la Alamedilla, emprendió la persecución.

Los dos sospechosos tomaron por la parte izquierda del parque con dirección al paseo lateral que conduce al paso a nivel del Grupo Escolar, mientras que el guardia acortaba el terreno siguiéndoles por el centro del jardín.

Ya cerca de mencionado paseo, como los fugitivos vieran que el guardia se les echaba encima, le hicieron los disparos. Uno de los individuos se desvió entonces, saliendo frente al Grupo Escolar, pero el otro, al que más de cerca era seguido, se encontró con el obstáculo de los espinos y ramaje del paseo, teniendo que saltarlo, pues el guardia tomaba ya la salida. A los pocos pasos fué detenido Luis Labrador.

El otro sospechoso, entonces, libremente, pudo seguir hacia la línea del ferrocarril, arrojándose por la trinchera, como medio más seguro para ocultarse o seguir por la calleja de Melquijades para salir al Paseo de Cañalejas.

Esta es, pues, la reconstitución de aquellos momentos que nosotros hacemos y que quizá algún día pueda tener o no una confirmación.

FINAL

Creemos que con las determinaciones judiciales, de las que damos cuenta, nuestra misión informativa, por ahora, está terminada y siempre que otros extremos no hagan necesaria la información al público que con tanto interés ha seguido nuestros reportajes.

Pero antes hemos de tributar el justo y sincero elogio que la actuación de la Policía, Guardia civil, Seguridad y Asalto merece por la extraordinaria actividad con que ha cumplido las órdenes del Juzgado de Instrucción.

Los agentes de esta Inspección de Vigilancia, sin excepción alguna el Comisario jefe accidental, don Antonio Martín del Castillo, y el inspector don José Cervera, han seguido con una intensidad extraordinaria las investigaciones para lograr todas las detenciones que se hicieron y las cuales continúan para la captura del sospechoso desaparecido.

EL ESTADO DEL HERIDO

Continúa en igual estado el joven Juan Pérez Almeida, aunque dentro de la gravedad, se tienen algunas esperanzas, siempre que no se produzcan complicaciones, como la de una hemoptisis, que sería funesta.

Los radicales y el aniversario de la República

El Comité del Partido Radical obsequia hoy con una comida extraordinaria a los necesitados que concurren a los comedores de Asistencia Social.

Este comité promovió una suscripción entre los afiliados al partido y con la cantidad recaudada se obsequia hoy a los referidos necesitados.

ANUNCIO.—Espigadero, se arrienda, para 100 cabezas de ganado de cerda, abundantes aguas. Para tratar, con el Presidente del Sindicato Agrario "La Tierra", de Robliza de Cojos, en dicho pueblo.

Para la Primavera



Vestido de lana, cinturón de cuero negro y sombrero de paja negro, con cinta blanca (Foto Llompart)

Instantánea política

EL SR. MARTÍNEZ DE VELASCO

Si la nota de la CEDA de días pasados, de la que hemos dado cuenta en estas instantáneas, cerraba por completo el horizonte político, es un discurso del señor Martínez de Velasco quien abre la posibilidad de que las graves cuestiones sean resueltas y el Gobierno pueda presentarse al Parlamento y vivir en paz hasta la hora de la autodisolución de las Cortes por la reforma constitucional.

Dos puntos encierra su discurso: es necesario subordinarlo todo a la reforma de la Constitución, y, por tanto, las Cortes no pueden disolverse sin que ésta sea acordada. Y segundo: la unión de las derechas es indispensable.

En los círculos de derecha ha causado el discurso una impresión excelente. Hablamos de derechas que son instrumentos de gobierno dentro de la República. Naturalmente, la última crisis, el momento actual, que el mismo señor Martínez de Velasco califica como el momento más grave porque ha pasado la República, constituía la esperanza de quienes no acatan al régimen y propugnan la Monarquía, porque desplaza las derechas del Gobierno, sin posibilidad de ser el Parlamento instrumento de formación de otros nuevos, las elecciones generales debían sobrevenir, y en las elecciones generales tienen puestas sus esperanzas, si no para vencer en absoluto, para acrecentar los puestos de tal modo que el horizonte político se cierre más aún de lo que está a la hora presente.

Consecuencia del discurso es que se anuncia una conferencia entre el señor Gil Robles y el jefe agrario. Se decía que sería celebrada inmediatamente. Pero se aplaza para después de estos tres días de fiestas. Pasadas ellas, también el señor Lerroux iniciará sus gestiones. Todo ello quiere decir, en palabras vulgares, que la crisis no se ha resuelto en realidad. Si los grupos llegan a un acuerdo, el Gobierno vivirá. Si las actitudes son intransigentes, el Gobierno no puede subsistir. Lo que piensa la CEDA, clave del momento, será reflejado en la reunión de la Diputación permanente.

ALVAREZ DE LEON

ALVAREZ DE LEON

LOS ALMACENES "GARCIA"

Le ofrecen sus artículos a precios que nadie puede igualar

OFERTA

Artículo	metro	Precio
Opales ropa interior, muy bueno		0,85
Cretonas, kimonos, preciosas.		0,95
Percales batas		0,85
RAYON MATE, colores finos		2,10
Idem estampado, muy bonito.		2,00
Ottoman camisas caballero.		1,15
Rayón ropa interior		1,85
Lanillas, último colorido		1,75
Sábanas confeccionadas (véalas)		4,25
Colchas morunas.		17,00
Alfombras terciopelo.		1,25
Toallas populares		1,10
Medias seda, buenisimas.		3,00
Calcetines caballero hilo, tres pares.		2,95
Culottes punto seda		2,25
Baberos felpa niño.		0,25
Velos tul, desde		1,00
Calcetines fuertes caballero.		0,40
Blusas señorita "Katuska"		5,75

NOTA MUY IMPORTANTE

En atención al favor que nos dispensa el distinguido público salmantino, durante esta quincena venderemos la Malla visillos crudo, cincuenta centímetros, a 0,65 metro, y la de Stores, a 1,75.

Almacenes GARCIA : Azafanal, 7 (Frente a Correos)

DEPORTES

Cuando todo parecía que íbamos a gozar de un encuentro formidable, entre dos onces nivelados y que libres del agobio que da el marcar para acumular puntos sacarían un juego reposado, sereno, académico, recibimos el siguiente telegrama: "Imposible permiso Alvarez, sin Oficinas Federación, fiestas República, suspendemos partido, Díaz.

Esto es, que el Alcántara, que tenía que traer el permiso federativo para jugar el encuentro amistoso en Salamanca, se encuentra con las oficinas de la Federación cerradas.

Algo más debe de haber habido, pues se les podía buscar a los federativos y lograr un permiso particular, pero el telegrama no dice más.

Mucho es de lamentar esta suspensión, que la Unión Deportiva, no teniendo la culpa, paga, quedándose sin partido en un día, como hoy, fiesta de la República, que daría un buen festejo.

Por tanto, la partida será un encuentro de Campeonato social, que a la hora de escribir estas líneas, intenta confeccionar la Comisión y que daremos en otro lugar.

SIN COMENTARIO

Un directivo de la Unión Deportiva Salamanca, cuyo nombre no hace caso, ha recibido una carta firmada por el jugador Ramón Breijo, que dice lo siguiente:

"La Coruña, 8 de Abril de 1935. Muy señor mío: Después de saludarle, paso a manifestarle que habiendo llegado a ésta y perder el destino que tenía, me dirijo a usted para decirle que yo estoy arrepentido de regresar a ésta, así que si usted no tiene inconveniente y el resto de la directiva, estoy dispuesto de regresar a esa en las condiciones que me propusieron, siempre y cuando usted me envíe para el viaje. Sin más se despide de usted éste, su atto. s. s., que estrecha su mano, Ramón Breijo."

Reproducida la carta, no nos permitimos hacer comentario alguno, ni menos nos atrevemos a proponer al Español, Ciosvin, Peña Astoria, etc., etc., que organicen otra suscripción para pagarle el viaje de vuelta.

MAGISTERIC-INSTITUTO

El próximo martes, a las cuatro de la tarde, en el campo de la Unión Deportiva, se celebrará un amistoso partido entre los equipos del Magisterio e Instituto.

Difficil partido se les presenta a los "Estudiantes del Magisterio", pues ya es sabido como se las gasta "once bachiller"; duro de vencer y tan duro, que aún no lo hemos conocido derrota alguna en lo que va de temporada. Pero el Instituto no conoce al once del Magisterio que cuenta con gente destacada, decidida y enérgica.

Se den por avisados por estas líneas los jugadores de los dos equipos.

Esta tarde jugará el equipo completo del Ciosvin, compuesto por los jugadores siguientes:

Mercedes
 Corona, Honorio
 Mansilla, Jimeno, Luengo
 Eloy, Manolo, Suárez o Germán,
 Pituso, Luengo II

contra una selección integrada por los jugadores

Joven
 Alvarez II, Alonso I
 Alonso II, Valle, Quique
 Barrado, Muñoz, Alvarez I, Santa
 Allescás

En vista de no haberse podido arreglar el partido amistoso anunciado, la Unión Deportiva ha organizado este encuentro para que los aficionados no pierdan una buena tarde sin presenciar algún partido de interés.

A las dos y media, los de segunda Europa y Español.

Como por turno les correspondían jugar a los once de Estudiantes Vascos y Nacional y los Estudiantes Vascos solicitaron el aplazamiento de este partido por ausentarse estos días a sus casas, entran Peña Athléctica y Ciosvin, que son los que corresponde en turno.

LA COMISION

Al igual que visita usted al mejor médico, visite el mejor servicio de Optica

ROQUE

ZEISS Doctor Riesco, 26 y 28

EL VERDADERO ESCANDALO DE LA PROPAGANDA

(superada a años anteriores)

LO CONSTITUYE EN LA ACTUALIDAD EL

BAR CARRERO

Caña de cerveza (bien servida y con aperitivo especial)... 25 céntimos

Rico café expreso («calidad insuperable»)..... 30 »

Copita de cognac («extra Garvey»)..... 35 »

EL MEJOR VERMOUTH :: MARISCOS DEL DIA

Especialidad en bocadillos y aperitivos

NO CONFUNDIRSE

BAR CARRERO

Portales de San Antonio, número 10. Teléfono 1646